Звіт директора школи Подшивалової Н.М.
   про роботу закладу освіти в 2018/2019 навчальному  році 

та перспективи розвитку закладу освіти 
в 2019/2020 навчальному році
Управління закладом освіти
	У 2018/2019 навчальному році управління закладом освіти було спрямовано на здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання і виховання учнів, удосконалення змісту освітнього процесу, упровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків, подальше впровадження профільного навчання за напрямом «Іноземна філологія».

Адміністрацією постійно проводились консультації та спільний розгляд  питань з такими структурними підрозділами закладу освіти, як Рада школи, батьківський комітет, профспілковий комітет.



	Аналіз структури і мережі школи

за минулий навчальний рік. Збереження контингенту
Педагогічним колективом проведено відповідну роботу щодо збереження й розвитку шкільної мережі. На початок 2018/2019 навчального року в закладі освіти  було відкрито 20 класів, із них 1-4-х  класів  — 9, 5-9-х — класів - 9, 10-11-х — 2 класи.  Мова навчання — українська. Станом на 05.09.2018 кількість учнів становила 660 учнів. Середня наповнюваність учнів у класах складала 29 учнів. Шкільна мережа постійно збільшується.

Аналіз руху учнів упродовж навчального року свідчить про дієвість                         і результативність зусиль педагогічного колективу щодо збереження шкільного контингенту й забезпечення обов’язковості загальної середньої освіти.

	


Підсумки роботи ГПД
У  минулому  році в ХСШ № 66 працювали 2 групи подовженого дня, які відвідувало 60 учнів 1-4 класів. Групи працювали за рахунок бюджету. Усі діти, які  відвідували  ГПД, були  охоплені  гарячим  харчуванням, дотримувались  режиму  роботи. У цілому, роботу групи  подовженого дня  можна  визнати задовільною. 

	

	Досягнення учнів в інтелектуальних конкурсах
Вчитель географії Кравчук Н.Л. підготувала переможців інтелектуальних змагань:

· турнір юних правознавців - диплом ІІІ ступеня  збірної команди школи; 

· турнір юних географів - диплом І ступеня  збірної команди школи, які брали участь у Всеукраїнському етапі турніру;

· відповідно до результатів І етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН І місце – Кривоносов Б. (10-А): географія;

· за результатами ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії – диплом І ступеня та диплом І ступеня ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології (екологічний проект) Бухуну І. (10-А).

За узагальненими результатами  учнівських інтелектуальних змагань:

· турнір юних біологів - диплом ІІ ступеня  збірної команди школи;

· турнір юних правознавців - диплом ІІІ ступеня  збірної команди школи; 

· турнір юних географів - диплом І ступеня  збірної команди школи;

· турнір юних математиків - диплом ІІ ступеня  збірної команди школи;

· турнір юних інформатиків - диплом ІІІ ступеня  збірної команди школи;

· районний конкурс ораторського мистецтва – диплом ІІІ ступеня – Світлична В., 11-А;

· районний конкурс учнівської молоді ім. Т.Г.Шевченка – диплом І ступеня – Яненко П., 11-А, диплом ІІ ступеня – Шаповал А., 6-Б, дипломи ІІІ ступеня – Вєтрова А, 7-А, Курило М. та Гербіна П., 5-Б.


Взято участь у Всеукраїнському природничому інтерактивному конкурсі «Колосок осінній -2018»  у кількості 156 учнів школи, які отримали сертифікати – «Золотий колосок» - 68,  «Срібний колосок» у трьох номінаціях – 123 та «Колосок весняний -2019»  у кількості 45 чоловік.


35 учнів нашої школи брали участь у Всеукраїнській грі з англійської мови "Puzzle-2019», 4 з яких отримали дипломи ІІ ступеня та 3 – дипломи ІІІ ступеня регіонального (обласного) рівня.


30 учнів брали участь у Всеукраїнській грі з німецької мови "Орлятко-2017", з яких 8  учнів отримали дипломи І ступеня, 5 учнів – ІІ ступеня і 8 - ІІІ ступеня регіонального рівня і подарунки. 42 учні нашої школи брали участь у Всеукраїнському конкурсі з англійської мови "Грінвіч-2017", з яких 12  учнів отримали дипломи І ступеня, 13 учнів – ІІ степеня і 4 - ІІІ ступеня регіонального рівня, а також подарунки.

У Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник-2019» взяли участь 98 учнів, з яких отримали дипломи Всеукраїнського рівня ІІ ступеня - 4 учні, ІІІ ступеня – 7 учнів, І ступеня - 9 учнів, ІІ ступеня –35 учнів, ІІІ ступеня – 7 учнів - дипломи регіонального рівня, усі інші учні отримали сертифікати учасників та подарунки.  


У ІІІ Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На урок» з математики переможцями стали 10  учнів, з української мови та літератури – 12 учнів, з основ здоров’я – 13 учнів 2-Б класу.

 2018 рік в Україні оголошено роком На участь у конкурсі шкільних малюнків «Я маю право» було подано кращу роботу у номінації «Середня група. Колективна робота». Її авторами є учениці 6-А класу Рудих Ангеліна Сергіївна та Шушунова Поліна Олександрівна. Під керівництвом вчителя мистецтва Фалько А.І. 

Для участі у районному етапі літературного конкурсу «Мандрівка містом» було подано дві роботи: учениці 5-Б класу Єськової Ярини та учениці 7-А класу Вєтрової Анни під керівництвом учителя української мови та літератури Чайки Г.І. 

Для участі у Всеукраїнському конкурсі «ЗМАГАЙМОСЬ ЗА НОВЕ ЖИТТЯ!» присвяченого творчості Лесі Українки було подано: 

· 10 творчих робіт учнів 1-4 класів за напрямом «Малюнок». Диплом ІІ ступені отримала Максименко Марія учениця 3-Б класу (керівник Бех Л.С.); 

· 1 творчу літературну роботу. Диплом ІІ ступеня отримала Шапіна Карина, учениця 10-А класу. Керівник – Каширіна О.В. 

В школі проводиться робота щодо налагодження зв`язків з профільними організаціями та установами, діяльність яких спрямована на пошук і розвиток обдарованих дітей та молоді.
Досягнення учнів у Всеукраїнському конкурсі-захисті науково–

дослідницьких робіт учнів-членів МАН України

Відповідно до результатів І етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН ІІІ місце посів Щербіна Н., (9-А): англійська мова/вчитель Трохименко Ю.А.


А також учні нашої школи брали участь у   обласній учнівській науково-практичній конференції МАН України (предмет – англійська мова): Лісовол В.,8-А/вчитель Проценко К.В., Щербіна Н., 9-А,/вчитель Трохименко Ю.А. та отримали дипломи учасників. За результатами ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови Донець Д. (8-А) посіла ІІІ місце/вчитель Проценко К.В.

На І (районний) етап Конкурсу-захисту робіт Малої академії наук України  представлено 7 науково-дослідницьких робіт, 1 робота – від КЗ «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради»  (2017/2018 н.р. – 8). 

           У ІІ (обласному) етапі взяли участь 4 учні, отримала перемогу 1 учениця (Яненко П., учениця 11-А класу – посіла І місце у відділенні «Українська література», яку підготувала вчитель української мови та літератури Каширіна О.В. 

Таким чином, аналіз досягнень дає змогу визначити, що у 2018/2019 навчальному році була проведена досить різноманітна та результативна робота з виявлення творчих здібностей та розвитку обдарованості учнів. Близько 55% учнів стали учасниками районних, міських, обласних, Всеукраїнських конкурсів, де здобули значну кількість перемог. 
Результати, яких досягли учні протягом навчального року, свідчать про достатній рівень роботи педагогічного колективу за програмою «Обдарована молодь». На жаль, не всі шкільні методичні об’єднання проводили плідну роботу з підготовки учнів до участі у Всеукраїнських учнівських олімпіадах, конкурсі-захисті  робіт МАН, інтелектуальних турнірах та конкурсах. 
Загальне місце школи у районному рейтингу Всеукраїнських учнівських олімпіад - 6 (у 2017/2018 н.р. – 7); у ІІІ (обласному) етапі олімпіад з навчальних предметів (березень-квітень 2018) брали участь 4 учні,  із них 1 визначено переможцем (учень 10-А класу Бухун І. – І місце, біологія). Учня підготувала вчитель Задорожна Л.Я. (біологія). 

              Атестація педагогічних працівників
       У школі були своєчасно створені необхідні умови для проведення атестації: видані розпорядчі документи, визначені строки проходження атестації для кожного вчителя, що атестується, проведені консультації, оформлено куточок з основними інформаційними матеріалами, необхідними педагогам при підготовці до атестації. Атестацію на присвоєння заявлених кваліфікаційних  категорій пройшли всі 11 педагогів, які подали заяви. Згідно з нормативними документами у цьому навчальному році на підвищення кваліфікаційних категорій претендували 10 педагогів.

  Станом на початок 2018/2019 навчального року 44% педагогічних працівників – спеціалісти вищої категорії, 16% - першої, 9% - другої, мають категорію «спеціаліст» - 13 педагогів.

           Педагогічні працівники, які атестувалися в черговому (Подшивалова Н.М., Петрова О.В., Чуприніна Н.П., Войтенко І.В., Міщик В.П., Печерська Н.М., Гейц В.В. - бібліотекар) або позачерговому (Чайка Г.І., Краснікова Н.В., Колесникова О.М.) порядку, своєчасно пройшли курсове підвищення кваліфікації (свідоцтва у наявності). 

Професійний конкурс  «Учитель року»
        У 2019 році учасником конкурсу був вчитель предмета «Захист Вітчизни» Міщик В.П.який отримав Диплом учасника. 

      Окрім цього. Педагоги школи  взяли участь та посіли призові місця:


Краснікова Наталія Вікторівна учасник міського етапів Всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2018» у номінації «Німецька мова». Нагороджена Дипломом І ступеня Управління освіти адміністрації Основ’янського району Харківської міської ради та Почесною грамотою Департаменту освіти Харківської міської ради.

Внутрішкільний контроль
Внутрішкільному контролю (далі ВШК) підлягали питання щодо стану викладання навчальних предметів (українська мова та література, основи здоров’я, фізична культура, захист Вітчизни, англійська мова, ГПД, німецька мова), якість знань учнів (за результатами семестрів та тематичних оцінювань), ведення шкільної документації, виконання навчальних програм та рішень педагогічних рад і нарад. У процесі контролю використовувались спостереження, вивчення, перевірки, співбесіди, індивідуальні бесіди, відвідування уроків та позакласних заходів, анкетування.

        Внутрішкільний контроль здійснено за річним планом закладу, відповідно  з графиком. 

        Моніторингу підлягали питання щодо стану здоров’я учнів, організація харчування, виконання режиму, виконавська дисципліна, навчально-методичне забезпечення, діагностика педагогічної майстерності.

Досягнення  у спортивних,  військово-патріотичних  

змаганнях та конкурсах 

ХСШ № 66 входить до обласної  мережі шкіл сприяння здоров’ю, тому в школі створено систему виховання здорового способу життя. Урочна й позаурочна робота популяризації спорту здійснюється на достатньому рівні. У школі були проведені Дні здоров'я, змагання з баскетболу, волейболу,  «Веселі старти». Також учні брали участь у марафоні «Визволення», районній легкоатлетичній естафеті, районних змаганнях  з «Чотирьохборства», баскетболу та волейболу. 

  Серед заходів військово-патріотичного напрямку слід відзначити такі :

· дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» («Джура»), у якій команда учнів 9-11-х класів посіла 8 місце (районний етап); 

· військово-спортивна гра «Патріот», у якій команда хлопців посіла 8 місце (районний етап).
     Також учні школи брали активну участь у заходах, присвячених  визволенню України та Харкова від  нацистських загарбників:  конкурс малюнків, були організовані зустрічі з ветеранами Другої світової війни, учасниками АТО,  учні школи брали участь в урочистому покладанні квітів до  пам’ятника  Воїну-визволителю, у шкільній бібліотеці були організовані виставки літератури.


Виховна робота

	Основною метою у вихованні учнів у 2018/2019 навчальному році було формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і морально зрілої особистості, готової протистояти ворогам Батьківщини та асоціальним впливам, вправлятися з особистими проблемами, творити себе і навколишній світ.

Реалізація завдань виховної роботи у 2017/2018 навчальному році здійснювалася шляхом співпраці з педагогічним та учнівським колективами, з батьками учнів, позашкільними закладами та громадськими організаціями; через використання найбільш поширених виховних технологій

Протягом року питання виховної роботи розглядалися на нарадах при директорі, засіданнях педагогічної ради, на засіданнях ради школи.
Реалізація завдань виховної системи закладу відбувається за рахунок злагодженої співпраці педагогічного колективу, спланованої роботи класних керівників. У ХСШ № 66 діє методичне об’єднання класних керівників, яке очолює заступник директора з виховної роботи Редьуко О.С. 
З метою надання методичної допомоги класним керівникам протягом навчального року проводились наради та консультації з питань організації та здійснення виховної роботи в класних колективах. Практичний психолог, соціальний педагог, педагог-організатор, класні керівники брали участь в районних, міських та обласних заходах з питань виховання. З метою досягнення більшої ефективності виховної роботи класні керівники працювали сумісно зі шкільним психологом, проводячи тестування, діагностику, вивчаючи індивідуальні особливості учнів, проводили роботу над складанням «Карт індивідуального психологічного розвитку учнів».
Виховні заходи, що проводились класними керівниками протягом 2018/2019 навчального року, були різноманітними, відповідали віковим особливостям учнів, сприяли розвитку творчих здібностей та ініціативності школярів. Аналіз відвіданих виховних заходів показав, що виховна робота проводиться на належному рівні, використовуються сучасні технології виховання учнів.
Протягом  2018/2019 навчального  року організовано проведення ряду позашкільних занять та заходів з учнями  ХСШ № 66. Проводилися бесіди, лекції із залученням відповідних фахівців (гінекологів, психологів, соціального педагога). Проводилися індивідуальні бесіди з батьками та учнями.
Всебічний та гармонійний розвиток  кожної особистості, творчий, інтелектуальний, духовний розвиток дітей та організацію дозвілля школярів забезпечували гуртки та секції ХСШ № 66. На кінець навчального року в   гуртках: спортивна секція таеквон-до (керівник Федорова А.С.), танцювальний гурток «Зірка» (керівник Чернова А.В.), з баскетболу (керівник ігнатієва М.Є.), волейболу (керівник Войтенко І.В.), гуртка військово–патріотичного виховання «Стрілець» (керівник Міщик В.П.) навчалося 150 дітей школи. Основними напрямами роботи гуртків та секцій є художньо-естетична творчість, фізкультурно-спортивний та оздоровчий напрями. 

З метою залучення учнів до культурних цінностей українського народу протягом навчального року було організовано відвідування учнями театрів, музеїв, виставок, а також різноманітних екскурсій та культпоходів:

- молодіжний театр «Мадригал»;
- Будинок  актора;

- Музей природи;

- хлібозавод «Кулінічі»;

- розважальний центр Шато-Ледо;

- Харківську філармонію;
- Харківський історичний  музей;

- Музей видатних харків’ян ім. К. Шульженко;

- Львівську шоколадну майстерню;

- Музей Південної залізниці;
- Науковий  центр ім. Ландау;

- Екопарк  Фельдмана.
Протягом 2018/2019 навчального  року учні ХСШ № 66 взяли участь у заходах:
- до 25-й річниці Незалежності України, Дня Державного прапора України;

- до Дня Захисника України (13.10.2018);

- до Дня Свободи (20.11.2018);

- до Дня пам'яті жертв голодоморів (28.11.2018);

- до Дня Збройних Сил України (04.12.2018);

- до Дня Соборності України (22.01.2019);

- до Дня пам'яті та примирення (06.05.2019).

Протягом  навчального року була спрямований работа на співпрацю з факультетами іноземної філології ХНУ ім. В.Н. Каразіна, ХНПУ ім. Г.С.Сковороди, ХДАФК, студенти яких проходять практику на базі закладу освіти, реалізуючи ідеї профільного навчання і наступності в роботі середньої та вищої гілок освіти. 

Протягом року проводився облік відвідування учнями навчальних занять. Відомості про відсутніх учнів та причину їх відсутності записувалися в книгу обліку відвідування занять. Причини відсутності підтверджувалися медичними довідками та іншими документами, які зберігалися в особових справах учнів. 

Однією зі складних проблем сучасної школи є наявність правопорушень серед дітей та підлітків. Тому в школі створено систему профілактичної роботи:

· здійснюється контроль за відвідуванням учнями школи (ведеться облік в спеціальному журналі);

· розроблено правила для учнів;

· проводяться бесіди з правової тематики;

· проводяться тижні правових знань;

· у школі створена рада з профілактики правопорушень, яка збирається  4 рази на рік; 

· проводиться систематична індивідуальна робота з дітьми.
         Влітку в школі працювали табори відпочинку, у якому був оздоровлено 187 вихованців, 4 відпочивали за рахунок бюджетних коштів. Також працювали літні мовні загони з поглибленим вивченням іноземних мов «Language land», в яких було оздоровлено 80 учнів 1-8 класів. З учнями проводилися різноманітні ігри, розваги, екскурсії, свята, вікторини.

Робота з батьками

	З кожним роком у країні посилюється вплив батьківської громадськості на діяльність загальноосвітніх навчальних закладів. Батьки стають активними учасниками освітнього процесу. Вони допомагають педагогам та учням у реалізації соціально значущих проектів та програм. Нині особливого значення набуває підтримка широкого кола громадськості при вирішенні таких питань:

- оптимальне формування мережі закладів освіти; 

- зміцнення матеріально-технічної бази;

- забезпечення соціального захисту учасників освітнього процесу;

- формування здорового способу життя;

- реалізація освітніх програм тощо.

Робота з батьками спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів.

Протягом року було проведено загальношкільні  та  двічі на семестр класні батьківські збори, чотири засідання батьківського комітету школи. 


	Здорові діти – здорова нація. Формування здорового способу життя

	Одним з напрямів роботи школи є створення освітнього середовища для розвитку здорової дитини, формування в учнів свідомого ставлення до свого життя і здоров’я, оволодіння навичками безпечного життя і здорової поведінки. 

У школі для організації харчування дітей створені всі необхідні умови: працює шкільна їдальня, забезпечено санітарно-гігієнічний режим, у наявності графік харчування учнів, щоденно в меню включені дієтичні страви. Технологічне обладнання харчоблоку знаходиться в робочому стані. Упродовж 2018/2019 навчального року для учнів школи було організовано гаряче харчування. Учні 1-4-х класів та учні пільгових категорій були забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням.

Крім того, усі учні 1-х класів безкоштовно отримували молоко.

З метою покращення умов для організації харчування учнів за залучені позабюджетні кошти упродовж 2018/2019 навчального року придбано кастрюлі, таці для посуду, термометри для холодильників; проведена профілактична перевірка заземлення. Також протягом року були придбані тарілки, чашки, серветниці. За бюджетні кошти було придбано морозильну камеру.

	Протягом навчального року проводились поглиблені профілактичні медичні огляди учнів. За результатами поглиблених профілактичних медичних оглядів було проведено моніторингове дослідження щодо виявлених патології. 

 

	Матеріально-технічне забезпечення 
     За рахунок благодійних коштів батьків здійснено профілактичний ремонт тепломережі, що надало можливість підтримувати температуру повітря в навчальних приміщеннях у межах 18-20 градусів, ремонти та підготовку класних кімнат до навчального року,  капітальний ремонт кабінетів № 40,41,21, бібліотека, майстерні, медичний кабінет,  ремонт вхідних сходів, профілактичні ремонти коридорів школи, харчоблоку (ремонт кімнати для зберігання овочів та кімнати для миття посуду), косметичний ремонт спортивного залу, ремонт центральних сходинок; закупівлю посуду на харчоблок; заміну світильників у навчальних кабінетах (№ 12,21, майстерня), закупівлю миючих дезінфікуючих засобів для харчоблоку, туалетів; придбано: телевізори (3 шт),  дошка- крейдова (1 шт), стенди ( 6 шт) , жалюзі (4 шт), офісні столи (3  шт), шафа (3 шт), методична література, журналів обліку роботи гуртка та факультативних занять, папір, для благоустрою подвір’я (покосу трави) був придбаний бензин та масло для роботи газонокосарки; придбано інвентар для прибирання приміщень школи; проведено  ремонт спортивного майданчика (пофарбовано обладнання); проведено профілактичний ремонт фасаду школи. Працівниками централізованої бухгалтерії Основянського районного Управління освіти планово проводиться інвентаризація майна, зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються або оприбутковуються. 
       У школі наявні всі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність закладу освіти.  Адміністрація використовує багато різних форм контролю за станом освітнього процесу і, в першу чергу, таких традиційних, як вивчення стану викладання  предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників тощо. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів, проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.


Дякую за увагу.



