Звіт
директора Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 66 Харківської міської ради Харківської області Подшивалової Н.М. 
про підсумки роботи закладу протягом  2014/2015 навчального року


Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб підбити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2014/2015 навчального року.

У 2014/2015 навчальному році діяльність педагогічного колективу школи була спрямована на виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Положення про загальноосвітній навчальний заклад, Національної доктрини розвитку освіти, реалізацію державних, регіональних та міських програм у галузі освіти, інших чинних законодавчих та нормативних документів. 

У своїй діяльності  я керувалася Конституцією України, законодавством України про освіту та про соціальну роботу, іншими нормативно-правовими документами уряду, що регламентують діяльність навчального закладу, Статутом Харківської спеціалізованої школи    І-ІІІ ступенів №66 Харківської міської ради Харківської області, діючим Колективним договором та іншими документами, розробленими і затвердженими в межах навчального закладу з метою забезпечення його стабільного та ефективного функціонування. 

Педагогічним колективом школи проведено відповідну роботу щодо збереження й розвитку шкільної мережі. Станом на 05 вересня 2014 року в школі було відкрито 17 класів, кількість учнів становила 467. Середня наповнюваність учнів у класах складала 27,5 учнів, що від показника попереднього навчального року збільшився на 1,5. Протягом 2014/2015 навчального року із школи вибуло – 16 учнів, прибуло – 12 учні. Мова навчання –  українська.
	Шкільна мережа 
	2012/2013 навчальний рік
	2013/2014 навчальний рік
	2014/2015 навчальний рік

	Кількість класів та учнів на початок/кінець навчального року
	17 класів - 429 учнів / 17 класів - 422 учні
	17 класів - 441 учнів / 17 класів - 432 учнів
	17 класів - 467 учнів / 17 класів - 416 учнів

	Середня наповнюваність 
	25,2 учнів 
	26 учнів 
	27,5 учнів 


Станом на 16 червня 2015 року в школі навчалося  416 учнів, усі атестовані.

Отримали: 
свідоцтв звичайного зразка – 29; 
свідоцтв з відзнакою – 0;

атестатів звичайного зразка – 19; 
атестатів з відзнакою – 3; 
золотих медалей «За досягнення у навчанні» - 2 учениці;
срібних медалей «За досягнення у навчанні» - 1 учениця.
Усі учні 1-8-х і 10-х класів переведені до наступного класу. 
Школа І ступеня - 8 класів, 227 учні, з них: 

                          на високому рівні (10-12 балів) – 46 учнів

                          на достатньому рівні (7-9 балів) – 81 учнів

                          на середньому рівні (4-6 балів) – 31 учень

                          на низькому рівні (1-3 бали) – 0 учнів.

Школа ІІ ступеня - 7 класів, 193 учнів, з них: 

                          на високому рівні (10-12 балів) – 21 учнів

                          на достатньому рівні (7-9 балів) – 97 учні
                          на середньому рівні (4-6 балів) – 73 учнів

                          на низькому рівні (1-3 бали) – 2 учнів

Школа ІІІ ступеня - 2 класи, 45 учень, з них: 

                          на високому рівні (10-12 балів) – 7 учнів

                          на достатньому рівні (7-9 балів) – 18 учнів

                          на середньому рівні (4-6 балів) – 20 учнів

                          на низькому рівні (1-3 бали) – 0 учнів
Аналізуючи діаграми успішності, треба зробити висновок, що вчителям школи необхідно продовжити роботу щодо стимуляції пізнавальної активності учнів, а також більше уваги приділяти створенню оптимальних психолого-педагогічних умов для самореалізації учасників навчально-виховного процесу, індивідуальному розвитку особистості.
Забезпечення освітніх стандартів здійснювалося згідно з робочим навчальним планом, що на кінець 2014/2015 навчального року виконаний у повному обсязі.

Навчальний матеріал викладався відповідно до календарних планів з дотриманням кількості годин, призначених програмою на кожну тему (враховуючи ущільнення навчального матеріалу). Календарні плани, за якими здійснювалося навчання, було складено  відповідно до вимог Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Типових навчальних планів». Графік контрольних робіт виконано.

Кількість запланованих годин, відведених на вивчення програмного матеріалу, співпадала з кількістю фактично проведених уроків. Обов’язковий мінімум практичних, лабораторних, контрольних робіт, уроків позакласного читання, робіт зі зв’язного мовлення виконано в усіх класах.
У 2014/2015 навчальному році штатними працівниками ХСШ № 66 була забезпечена на 100%. Розстановка кадрів здійснювалась відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів (навіть обслуговуючого персоналу) враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики. Час диктує все нові й нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою. Майже 90% вчителів володіють комп’ютерними технологіями та використовують їх у роботі з учнями та батьками: ведуться електронні журнали та щоденники, з комп’ютерною підтримкою проводяться уроки, батьківські збори, позакласні заходи. 

Протягом навчального року школа була укомплектована педагогічними кадрами. У школі працює 39 учителів. Із них 5 знаходяться у відпустці по догляду за дітьми. Вищу освіту мають 38 вчителів і 1 - середню спеціальну (педагогічну). 

Учителів вищої категорії
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9-ти учителям присвоєно звання «учитель-методист», 2 - «старший учитель». Усі вчителі працюють за фахом. 

       Упродовж 2014/2015 навчального року було організовано роботу 6 методичних об’єднань учителів, затверджено плани роботи, методичні проблеми, над якими працювали ШМО, визначено керівників з числа досвідчених педагогів. Робота методичних об’єднань була спрямована на вдосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення методики проведення уроку. Діяльність  ШМО було сплановано на основі Річного плану роботи школи та Перспективної програми розвитку школи.

   У 2014/2015 навчальному році працювали методичні об'єднання:

· учителів-мовників (української мови, української та світової літератури, історії, правознавства) - керівник Каширіна О.В.; 

· учителів математики, фізики та інформатики, біології, географії, хімії - керівник Пивоварова Л.А.;

· учителів початкових класів - керівник Бабічева Т.В.;

· класних керівників - керівник Редько О.С.;

· учителів англійської та німецької мов - керівник Моргун Ю.С.;

· учителів фізкультури, захисту Вітчизни, трудового навчання, образотворчого мистецтва, музики - керівник Войтенко І.В.

У школі працюють 3 керівники РМО: вчителів німецької мови, вчителів біології та психологів.

Висновок про позитивну роботу методичних об'єднань школи можна зробити за результатами атестації педпрацівників, ЗНО, предметних олімпіад, участі учнів у науково-дослідницькій роботі в МАН, виступів на засіданнях районних методичних об'єднань та педагогічних радах, представлених творчих робіт учителів та учнів. 

У 2014/2015 навчальному році у школі атестувалося 3 вчителі: 1 – підтвердив вищу кваліфікаційну категорію та педагогічне звання «Вчитель-методист», 1 – отримав вищу кваліфікаційну категорію, 1 – отримав І кваліфікаційну категорію.

Розвиток творчої активності педагогічних працівників, підвищення їхнього професіоналізму, компетентності, духовності та відповідальності за результати своєї праці у міжатестаційний період реалізовувалися шляхом проходження курсів підвищення кваліфікації. Упродовж  навчального року вчителі школи брали участь у професійних педагогічних конкурсах. Всеукраїнський конкурс «Учитель року – 2015»:

· у районному етапі брали участь вчитель української мови та літератури Проценко О.І., вчитель математики Петрова О.В., вчитель образотворчого мистецтва Редько О.С. (переможець районного етапу);

· у міському та обласному етапах брала участь вчитель образотворчого мистецтва Редько О.С.  
Впродовж навчального року в рамках вивчення та узагальнення ефективного педагогічного досвіду вчителі школи друкували свої статті та конспекти уроків у педагогічній пресі:

· Пивоварова Л.А., вчитель фізики та астрономії:

· «Уроки астрономії з використанням мультимедіа», видавнича група «Основа», науково-методичний журнал «Фізика в школах України» № 20, 23, 24 (2014 рік), №1, 2, 3 (2015 рік). 

· «Уроки астрономії з використанням мультимедіа», видавнича група «Основа», науково-методичний журнал «Фізика в школах України» №22, 25 (2014). 

· Редько О.С., заступник директора з навчально-виховної роботи:

· «Роль мистецтва в сучасній системі освіти»: матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції «Компетентнісно орієнтований підхід до освіти» 04.12.2014.-Харків:ФОП Шейніна О.В.- 2014 р. – 292 с..

· Бех Л.С., заступник директора з навчально-виховної роботи:

· «Актуальні аспекти формування зв’язного мовлення учнів початкових класів: матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції «Компетентнісно орієнтований підхід до освіти» 04.12.2014.-Харків:ФОП Шейніна О.В.- 2014 р. – 292 с..

· Редько Д.А., заступник директора з навчально-виховної роботи:

· «Компетентнісний підхід до навчання читанню на уроках англійської мови у початковій школі»: матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції «Компетентнісно орієнтований підхід до освіти» 04.12.2014.-Харків:ФОП Шейніна О.В.- 2014 р. – 292 с..

· Подшивалова Н.М., директор:

· «Роль народознавства у формуванні духовного та морального світогляду школярів»: матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції «Компетентнісно орієнтований підхід до освіти» 04.12.2014.-Харків:ФОП Шейніна О.В.- 2014 р. – 292 с..

· Трохименко Н.А., заступник директора з навчально-виховної роботи:

· . «Комп’ютерні засоби: позитивні та негативні сторони їх використання у сучасному житті»: матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції «Компетентнісно орієнтований підхід до освіти» 04.12.2014.-Харків:ФОП Шейніна О.В.- 2014 р. – 292 с..

· Колесникова О.М., вчитель початкових класів:

· «Сучасні освітні інформаційні ресурси як засіб удосконалення методичної роботи навчального закладу», видавнича група «Основа», «Учительський журнал он-лайн» 25.11.2014. 

· «Удосконалення управління методичною роботою в Харківській спеціалізованій школі №66 на основі інформаційно-комунікативних технологій», видавництво «Плеяди» журнал «Відкритий урок: розробки, технології, досвід» № 1 (січень 2015). 

Науково-методичний рівень учителів нашої школи забезпечує досить якісну роботу з учнями. Педагоги школи усвідомлюють мету своєї професійної діяльності й самоосвіти в інтелектуальному розвитку своїх вихованців. 

           У рамках Всеукраїнської акції «Дай руку, першокласнику!» на серпневій педраді  було розглянуто питання  щодо поступового впровадження нового Державного стандарту початкової загальної освіти та нових навчальних програм для початкової школи, учителі початкової школи пройшли перепідготовку та відвідали науково-методичні семінари щодо впровадження  нового  Державного стандарту.   

Основною метою методичної роботи школи вбачалося впровадження нового Державного стандарту початкової освіти та вивчення Державного стандарту базової середньої освіти.
Упродовж навчального року з метою координації і більш ефективної організації навчально-виховного процесу, соціального супроводу учнів 5-х класів було організовано роботу шкільного практичного психолога, проведено діагностику учнів 1-го та 5-го класів з метою вивчення їх адаптації в умовах школи, на підставі якої були розроблені рекомендації щодо роботи вчителів-предметників у 5-му класі під час адаптаційного періоду п’ятикласників.

Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників школи дозволяють зробити висновок про можливість проведення навчально-виховного процесу на достатньому рівні.

На шляху до реалізації програми інформатизації та комп’ютерізації продовжується впровадження ІКТ у навчальний процес, продуктивно використовуються можливості комп’ютерної техніки в урочний та позаурочний час, здійснюється допрофільна та профільна підготовка учнів з даного питання. Створюється кабінет ІКТ, окрім кабінету інформатики. Плідно працюють учителі початкової ланки над розробленням методичних рекомендацій щодо роботи з нетбуками.

      Імідж школи створює робота педагогічних працівників з організації позаурочної діяльності учнів – як предметної, так і виховної. Координації та контролю цього питання я приділяла багато уваги. Тому слід зупинитися на деяких аспектах методичної та виховної роботи вчителів та класних керівників, які дозволили досягти певних успіхів.

У школі сформований  та щорічно оновлюється банк даних «Обдаровані діти» та створені необхідні умови для розкриття потенціальних можливостей дітей. З метою розвитку інтелектуальних та творчих здібностей учнів щороку проводиться розробка варіативної частини навчального плану. Певна частина годин використовується для проведення додаткових індивідуальних занять за кожним предметом навчального плану. У навчальному році вчителі школи проводили індивідуальні заняття, консультації, працювали спецкурси. Учні брали участь у районних та обласник олімпіадах з базових дисциплін, конкурсі ім. П. Яцика, ім. Т. Шевченко,  інтерактивних конкурсах «Колосок», «Кенгуру», «Левеня», «Патріот», «Лелека», «Кришталева сова», «Олімпус», «Бобер», «Соняшник».
   Щодо виконання  основних заходів міської Програми «Обдарована молодь» з метою подальшого вдосконалення системи роботи з обдарованими учнями, розвитку  творчих здібностей учнівської молоді, підвищення інтересу учнів до поглибленого вивчення наук, розвитку творчих  здібностей учнівської молоді та підвищення  рівня викладання   предметів ми маємо такі результати у районному етапі  турнірів:

1) диплом ІІІ ступеня  збірної команди школи; диплом «Кращий опонент» Демидчук Є., диплом «Кращий рецензент» Нечвоглод А. – турнір юних правознавців (під керівництвом  учителя історії Аблязова Р.Ф.);

2) диплом ІІІ ступеня  збірної команди - школи турнір юних економістів (під керівництвом  учителя економіки Петрової О.В.);

3) диплом ІІІ ступеня  збірної команди - школи турнір юних біологів (під керівництвом  учителя біології Задорожної Л.Я.);

4) диплом «Кращий опонент» Фастівець В., диплом «Кращий рецензент» Капусник В. – турнір юних хіміків (під керівництвом  учителя хімії Трохименко Н.А.);

5) диплом ІІ ступеня  збірної команди - школи турнір юних географів (під керівництвом  учителя географії Шевченко О.І.);

6) диплом ІІІ ступеня  збірної команди школи – турнір юних фізиків (під  керівництвом учителя фізики Пивоварової Л.А.);

7) диплом ІІІ ступеня  збірної команди школи – турнір юних винахідників та раціоналізаторів (під  керівництвом учителя фізики Пивоварової Л.А.);

8) за результатами районного етапу конкурсу до Міжнародного Дня Грамотності грамота за ІІІ місце учениці 11-А класу Дедіковій А. та грошова премія у розмірі 300 грн.;

9) за результатами районного конкурсу ораторського мистецтва грамоти учням 11-А класу Фастівцю В. за ІІ місце та Іванову С. за ІІІ місце;

10) за результатами районного конкурсу знавців української мови: грамоти учню 11-А класу Захарченку Н. за І місце, ученицям 10-А класу Дементенко Г. за ІІ місце та Капусник В. за ІІІ місце, учню  8-А кл. Вовченку А. за ІІІ місце; 

11) переможцями районного етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської молоді ім.Т.Г.Шевченка стали Сольська В. (7-Б) та Вовченко А. (8-А) – І місце, Яненко П. (7-Б), Дементенко Г.(10-А) та Бурін В. (11-А) – ІІ місце, Шевченко М. (9-А) та Капусник В. (10-А) – ІІІ місце;

12) за результатами Всеукраїнської предметної олімпіади «Олімпус» «Осіння сесія - 2014»  учень 8-А класу Бутенко В. отримав диплом лауреата V місце (математика), та книгу у подарунок;

13) за результатами районного етапу проекту «Я - харків’янин» конкурсу учнівських творів «Мій родовід» у номінації «Родовід моєї сім’ї» у 2015 році І місце посів учень 9-А класу Лісовол А.

Взято участь у Всеукраїнському природничому інтерактивному конкурсі «Колосок-осінній-2014» у кількості 55 учнів школи, які отримали сертифікати – «Золотий колосок» - 17,  «Срібний колосок» у трьох номінаціях – 46 та подарунки. 

У Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник-2015» приймали участь 66 учнів, з яких отримали дипломи Всеукраїнського рівня ІІ ступеня - 4 учні, ІІІ ступеня - 3 учні та дипломи регіонального рівня І ступеня – 1 учень, ІІ ступеня – 10 учнів, ІІІ ступеня – 8 учнів, всі інші учні отримали сертифікати учасників.  

Відповідно до результатів І етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН маємо такі результати:

І місце – Силкіна О.  (10-А):  англійська мова  (учитель Моргун Ю.С.);

І місце – Яковенко А. (10-А): хімія (учитель Трохименко Н.А.);

ІІ місце – Замотайлова М.  (9-А): німецька мова  (учитель Краснікова Н.В.);

ІІ місце – Роденко О. (10-А): біологія (учитель Задорожна Л.Я.);

ІІ місце – Шевченко М. (9-А): фізика  (учитель Пивоварова Л.А.).

У  2014/2015 навчальному році учні школи вибороли 33 призових місця у ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад із базових дисциплін.  

За результатами ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад маємо

І місць – 7

ІІ місць – 11

ІІІ місць – 15

За результатами ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад маємо

IІІ місць – 2

Проаналізувавши та порівнявши з минулим навчальним роком участь школярів у І та ІІ етапах Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін, можна зробити висновки, що педколектив не знизив активність у роботі над виявленням обдарованості учнів та підготовки їх до ІІ, ІІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових та спеціальних дисциплін, хоча і слід підвищити свою активність у роботі з обдарованими учнями та ретельніше готувати їх до участі у ІІ та ІІІ етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін.

Цілеспрямована організація методичної роботи дала  певні результати. Удосконалювалась методика проведення  уроку, відбір змісту та методичного забезпечення, зростав  інтерес до творчої роботи, тому все більше  вчителів  звертаються до  нестандартних форм навчання та впровадження нових освітніх технологій.

        Згідно з планом роботи  1 раз на 5 років перевіряється стан викладання предметів, результативність навченості учнів.  У 2014/ 2015 навчальному році перевірено стан викладання української мови та літератури, основ здоров’я, захисту Вітчизни, англійської мови, математики, історії України, всесвітньої історії, правознавства, природознавство, біології, фізичної культури.  Вивчено роботу класних керівників, учителів-предметників  щодо формування в учнів  шанобливого ставлення до державних символів.  

У 2014/2015 навчальному році вжито невідкладних заходів щодо створення умов для організації харчування дітей. Організовано повноцінне, безпечне та якісне харчування дітей. Розроблено та затверджено режим та графік харчування дітей у шкільній їдальні.
Проводився облік учнів, які отримували безкоштовне гаряче харчування, а також гаряче харчування за кошти батьків. Гарячим харчуванням було охоплено 204 учні 1 – 4 класів, що становило 100 %. Серед учнів 5 – 11 класів харчувалося у шкільній їдальні 202 учні (93% від загальної кількості учнів у школі).  Постійно здійснювався бракераж сирої та готової продукції, результати заносилися до журналу бракеражу. Постійно опрацьовувалась та надавалась інформація щодо кількості дітей, які одержують харчування. Регулярно здійснювалося складання щоденного меню на підставі примірного двотижневого меню – розкладки  затверджувалося директором школи. Проводилася роз’яснювальна робота серед батьків щодо організації харчування в сім’ї дітей різного віку.
        Педагоги прагнуть вибудувати виховний простір так, щоб він сприяв гармонізації особистості, глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі школи залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації, спрямування їх у своїй діяльності керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти традиції свого народу. У зв'язку з цим виховна діяльність школи була спрямована за напрямками:

· робота з соціального захисту учнів; 

· морально-правове виховання; 

· робота з профілактики правопорушень, злочинів, бродяжництва серед неповнолітніх; 

· робота з охорони життя і здоров’я учнів; 

· громадянське виховання;

· військово-патріотичне виховання;

· родинно-сімейне виховання, 

· трудове навчання та профорієнтація; 

· художньо-естетичне виховання; 

· екологічне виховання;

· формування здорового способу життя; 

· учнівське самоврядування.

 

«Школа і сім’я – грані співдружності» - під таким девізом живе і працює педагогічний колектив нашої школи. Близько 86% учнів школи щорічно беруть участь у виховних заходах різних напрямів і рівнів. Виховна робота спрямована на розвиток індивідуальності і разом з тим розрахована на велику кількість виховних заходів. Різноманітні форми виховної роботи дозволяють виявити ознаки загальної творчої обдарованості, що притаманні деяким дітям.

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається в діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладі, створено службу з охорони праці, сплановані відповідні заходи.

На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Питання охорони праці та запобігання травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові. 

Протягом навчального року для учнів школи проводилися профілактичні бесіди, виховні години щодо запобігання дитячому травматизму, інфекційним захворюванням. У кожному класі було виготовлено інформаційні куточки із запобігання дитячому травматизму, рекомендації щодоздорового харчування та здорового способу життя.

Педагогічний колектив школи проводить певну роботу, спрямовану на виконання комплексної цільової програми боротьби зі злочинністю. Головними напрямками роботи з цього питання є індивідуальна робота з дітьми, схильними до пропусків занять, правопорушень, девіантної поведінки.

У планах виховної роботи класних керівників заплановано бесіди з правового виховання, бесіди з профілактики правопорушень, робота з батьками дітей, схильних до правопорушень, тематика батьківських зборів з профілактики правопорушень.

Класні керівники у класних журналах заповнювали щодня сторінку обліку відвідування учнями уроків, підбиваючи підсумки відвідування школи кожного семестру. Крім того, у школі ведуться журнали контролю: щодня черговий учитель відмічає відсутніх на уроках.
Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів у закладі обладнаний медичний пункт, де працює шкільна медична сестра, яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування учнів, забезпечує профілактику дитячих захворювань. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видається наказ по школі. Рівень навчальних досягнень учнів  великою мірою залежить від їх стану здоров’я. Усі учні один раз на рік проходять медичний огляд. Обстеження учнів тривало протягом літніх канікул, вересня – жовтня, з метою своєчасного розподілу їх на групи за станом здоров’я. На батьківських зборах регулярно заслуховуються питання щодо зміцнення здоров’я дітей, у школі виконуються заходи щодо профілактики захворювань та оздоровлення учнів.

З метою покращення умов функціонування закладу протягом навчального року проводилася цілеспрямована робота щодо залучення позабюджетних коштів.

Навчальний заклад приймає благодійну допомогу батьків учнів школи, спонсорів  у вигляді матеріальних цінностей, будівельних матеріалів, а також виконання батьками ремонтних робіт; що сприяє  забезпеченню нормальних умов функціонування всіх систем життєзабезпечення  та роботи школи. 

За рахунок благодійних коштів батьків здійснено профілактичний ремонт тепломережі, що надало можливість підтримувати температуру повітря в навчальних приміщеннях у межах 18-20 градусів, ремонти та підготовку класних кімнат до навчального року,  профілактичні ремонти коридорів школи, туалетів, харчоблоку (ремонт кімнати для зберігання овочів та кімнати для миття посуду), косметичний ремонт спортивного залу; закупівлю посуду на харчоблок; заміну світильників у навчальних кабінетах (№ 41), кабінет психолога, кімната для проведення уроків фізичної культури (15 шт); заміна вікон, відкоси (5 шт);  закупівлю миючих дезінфікуючих засобів для харчоблоку, туалетів; придбано:  принтер (1 шт), телевізор (2 шт), комп′ютер (2 шт),  ноутбук (2 шт), методична література, журналів обліку роботи гуртка та факультативних занять, папір, дошка- крейдова (3 шт); для благоустрою подвір’я (покосу трави) був придбаний бензин та масло для роботи газонокосарки; придбано інвентар для прибирання приміщень школи; проведено  ремонт спортивного майданчика (пофарбовано обладнання); проведено профілактичний ремонт фасаду школи;. Працівниками централізованої бухгалтерії Червонозоводського районного управління освіти планово проводиться інвентаризація майна, зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються або оприбутковуються. 
      Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, своєчасно обрізаються дерева, кущі. Фарбується огорожа, біляться бордюри. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, винесення та періодичне вивезення сміття з території школи.
Для подальшого зміцнення матеріально-технічної бази школи нам необхідно продовжувати заміну старих вікон на теплозберігаючі вікна, капітальний ремонт кабінетів та їдальні, фасаду школи, потребує дообладнання матеріально-технічна база навчальних кабінетів, спортивної зали, необхідно придбати  вогнегасники, столи зі стільцями з регулюванням під зріст учнів, провести ремонт теплових вузлів.

У школі наявні всі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу.  Адміністрація використовує багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і, в першу чергу, таких традиційних, як вивчення стану викладання  предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників тощо. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів, проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.


Дякую за увагу.
Директор  школи                                                                                      Н.М.Подшивалова









