Звіт директора школи Подшивалової Н.М.
   про роботу закладу освіти в 2020/2021 навчальному  році 

та перспективи розвитку закладу освіти 
в 2021/2022 навчальному році
Управління закладом освіти
   Основна діяльність школи спрямована на створення умов для реалізації державної політики в сфері освіти згідно з Законів України «Про освіту»,  «Про загальну середню освіту», Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти, Державного стандарту початкової освіти, власного Статуту та інших нормативних документів, що не суперечать законодавству України в галузі освіти.

  Структура освіти на кожному рівні й навчальні плани побудовані на принципах постійно зростаючої складності навчальної діяльності з предметів і самостійності учня у виборі власної траєкторії в освітньому  процесі.

   На кожній сходинці забезпечується реалізація Державного стандарту, здійснюється  теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного й морального здоров'я.

  Успішність проходження кожного рівня й виконання його освітніх завдань гарантується школою тільки за умови усвідомленого і добровільного дотримання всіх норм і правил шкільного життя, активної співпраці з батьками, відкритістю освітнього процесу.

  Педагоги школи постійно підвищують свій професійний рівень на засіданнях педагогічної ради, методичної ради, ШМО, районних методичних об’єднаннях учителів,  районних та обласних теоретичних і науково-практичних семінарах,  використовують Інтернет-ресурси.
  Робота педагогічного колективу, спрямована на реалізацію науково-методичної теми «Формування професійної мобільності педагогічних працівників школи у контексті інтеграції до європейського освітнього простору», обумовлена внутрішніми завданнями, а також темами, над якими працюють педагоги Основ’янського району «Підвищення професійного рівня педагогічних працівників району шляхом спрямування системи методичної роботи на постійне вдосконалення фахової майстерності кожного вчителя відповідно до Концептуальних засад Нової української школи», міста Харкова «Підвищення якості освіти шляхом удосконалення професійної компетентності педагогів», Харківської області «Формування професійної мобільності педагогічних працівників в умовах упровадження нових Державних стандартів початкової, базової та повної загальної середньої освіти». 
   Робота за даною темою  сприяла створенню умов для поетапного переходу на нові освітні стандарти через розвиток освітнього середовища школи.Мета  методичної роботи (безперервне підвищення рівня педагогічної майстерності  вчителів, їх компетентностей щодо організації, проведення та забезпечення освітнього процесу як основної умови підвищення якості освіти) та  задачі (підвищення якості знань учнів через   поліпшення наукового рівня учителя, за рахунок вивчення перспективного педагогічного досвіду;  активізації роботи із застосування інформаційних технологій) вирішувались шляхом поєднання традиційних і нетрадиційних форм: проведення засідань педагогічної ради; діяльності  методичних об’єднань щодо удосконалення методики проведення уроку (ознайомлення з передовим педагогічним досвідом у тому числі з  використання  актуальних педагогічних  технологій - здоров’збережувальних, розвиваючих, групових, ігрових тощо;  діагностування, консультування та підготовки відкритих уроків, предметних тижнів, участь у  проектах, «круглих столах», конкурсах і конференціях); організації:атестації педагогічних кадрів;  контролю за курсовим підвищенням кваліфікації вчителів та роботою педагогів за  темами самоосвіти; роботи зі спеціалістами (стаж роботи до 3-х років),  обдарованими та здібними учнями.

     Вирішенню актуальних питань підвищення ефективності освітнього процесу, зростанню професійної майстерності вчителів сприяє індивідуальна робота з педагогами на рівні закладу освіти, участь вчителів у діяльності творчих груп: за темами: «Впровадження інформаційно-комунікаційних технологій в освітній процес для підвищення результативності та якості навчальної роботи» (керівник Краснікова Н.В.), «Впровадження реформи «Нова українська школа» на основі педагогіки партнерства і компетентнісного підходу - стратегічне завдання сучасного вчителя»» (керівник Колесникова О.М..), участь у проведенні серпневих районних методичних об’єднань з метою формування в освітньому середовищі сучасного педагогічного мислення, ефективного використання педагогічного досвіду для підвищення якості освіти та її доступності в освітній діяльності (Бабічева Т.В., Пивоварова Л.А., Каширіна О.В., Іванова О.Є.). Участь у міських семінарах: «Сучасні тенденції розвитку іншомовної освіти у контексті Нової української школи» (Проценко К.В.), «Вектори змін методичної роботи щодо підвищення професійного рівня педагогів у роботі з обдарованими учнями в контексті реформування освіти в Україні». У порівняні з 2019/2020 навчальним роком виросла активність учителів щодо підвищення самоосвіти, так було прослухано 455 вебінари  (36 педагогічних працівників) за які отримано сертифікати.
Атестація педагогічних працівників у 2020/2021 навчальному році проводилась відповідно до перспективного плану проходження  атестації, на підставі Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550, (із змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 20.12.2011 № 1473, наказом МОН України від 08.08.2013 №1135 зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 16.08.2013 за № 1417/23949), наказу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №66 Харківської міської ради Харківської області «Про атестацію педагогічних працівників Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №66 Харківської міської ради Харківської області у 2020/2021 навчальному році»

Протягом навчального року школа була укомплектована педагогічними кадрами. У школі працює 40 педагогів. Із них 3 знаходяться у відпустці по догляду за дітьми. Вищу освіту мають 38 вчителів, неповну вищу (навчаються) – 2 вчителя. 
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14-ти вчителям присвоєно звання «вчитель-методист», 3 - «старший учитель». Усі вчителі працюють за фахом. Учитель історії Пилипко Євген Володимирович є кандидатом філософських наук зі спеціальності «Соціальна філософія та філософія історії».
        Результатом якісної самоосвіти є набутий вчителями навчальних предметів початкових класів, іноземної мови, математики позитивний педагогічний досвід, підвищення  рівня професійної кваліфікації (Краснікова Н.В., Петрова О.В., Пилипко Є.В.), забезпечення удосконалення педагогічної майстерності (Нєжнова А.П., Бабічева Т.В., Бех Л.С., Чайка Г.І., Печерська Н.М., Чуприніна Н.П.), що реалізовано при проведенні відкритих уроків, підготовці доповідей, у виступах перед колегами в школі: на засіданнях МО, педрадах, нарадах при директору.

Вчителі школи:

-     Брали участь у роботі семінарів різних рівнів: Всеукраїнська наукова онлайн конференція «Дистанційна освіта: можливості, структура, засоби та інструменти» (Редько Д.А.);   Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція (з  міжнародною участю) «Актуальні проблеми лінгводидактики в сучасному освітньому середовищі»  ТНПУ ім. В.Гнатюка (Краснікова Н.В.); ІІ науково-практична інтернет-конференція з міжнародною участю «Актуальні проблеми, пріоритетні напрямки та стратегії розвитку професійної оствіти» (Краснікова Н.В., Спіркіна М.В.); Всеукраїнська практична онлайн конференція «Безперервний професійний розвиток педагогів в умовах реформування освіти» (Бех Л.С., Подшивалова А.М.); IV Міжнародна науково-практична конференція «Модернізація та наукові дослідження: парадигма інноваційного розвитку суспільства і технологій»  (Подшивалова Н.М., Трохименко Н.А.); Всеукраїнська  інтернет-конференція «Підвищення кваліфікації вчителів: через самоосвіту до професійного зростання» (Іванова О.Є., Спіркіна М.В.); Міжнародна науково-методична конференція “Актуальні проблеми освітньо-виховного процесу в умовах карантинних обмежень та дистанційного навчання” (Подшивалова Н.М., Трохименко Н.А.), Міжнародна науково-практична online - конференція «Світові освітні тренди: створення творчого середовища STEAM - навчання» (Трохименко Н.А., Редько О.С.), ІI Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Сучасні методики навчання іноземних мов і перекладу в Україні та за її межами» (усі вчителі іноземних мов), ІV міжнародний воркшоп онлайн «AREdu 2021: 4th International Workshop on Augmented Reality in Education» (Чайка Г.І., Півненко Ю.А., Логвіненко І.М.), ІІ Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Сучасні тенденції та концептуальні шляхи розвитку освіти та педагогіки» (Петрова О.В., Артеменко М.Є.).

· Відвідали низку онлайн семінарів та вебінарів від Goethe-Гете-Інституту та Dinternal за підтримки КВНЗ «ХАНО»: Методично-дидактичний онлайн семінар «Оцінювання навчальних досягнень учнів на уроці німецької мови», Методично -дидактичний онлайн -семінар «Сучасний  урок німецької мови :країнознавство і міжкультурність», Дигітальний конгрес 2021 на тему «Wissen und Lernen im digitalen Zeitalter», Lerneraktivierende Tools  für DAF- Unterricht,  Erfolgreich (digital) unterrichten Infoveranstaltung und Fragestunde zu Online Fortbildungen im Livestream, Регіональна онлайн конференція «Ігри на уроці німецької мови як підвищення мотивації та продуктивності» (вчителі німецької мови Краснікова Н.В., Редько Д.А.); від видавництва Macmillan та Dinternal  Україна: «Grammar is rules!», «The role of praise in teaching children», «Planning for maximizing fluency», «використання цифрових технологій для успішного складання іспитів» (Півненко Ю.А., Ісаєва Є.Г., Проценко К.В.).;

· були активними учасниками низки вебінарів: «Онлайн-курс для вчителів початкової школи», «Недискримінаційний підхід у навчанні» та «Робота вчителів початкових класів з дітьми з ООП»/на платформі EdEra (усі вчителі, які працюють у початкових класах), «Особливості організації освітнього процесу в першому класі в умовах упровадження нового Державного стандарту початкової освіти» (усі вчителі початкових класів), «Інтерактивна школа творчого вчителя» від видавництва «Ранок» протягом року (Савченко В.І., Краснікова Н.В., Редько Д.А., Подшивалова А.М., Петрова О.В., Нежнова А.П., Іванова О.Є., Бех Л.С., Бабічева Т.В., Колесникова О.М.), «Інтелектуальна карта: використання в освітній діяльності», «По сертифікацію директору школи: навіщо педагогам проходити», «Як запровадити фінансову автономію школи: дії директора», «Хто і як перевірятиме ЗЗСО», «Зона числа π» (Колесникова О.М.),  «Організація інклюзивної освіти як складова Нової української школи» (адміністрація закладу освіти), «Keeping primary’s engaged in the class», «7 активностей для розвитку говоріння на уроках англійської мови, що майже не потребують підготовки» (Іванова О.Є.), «Зміст і технології викладання інтегрованого курсу «Мистецтво»», «Реалізація компетентнісного підходу на уроках інтегрованого курсу «Мистецтво»» (Фалько А.І.).
У 2020/2021 навчальному році 35 вчителів-предметників підвищили рівень свого професіоналізму на курсах ХНУ імені В.Н.Каразіна, КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», на платформі «На урок», «EdEra», «Prometeus» та інших. Крім того вчителі школи  активно займаються самоосвітою, було відвідано 217 вебінарів  (40 педагогічних працівників) за які отримано сертифікати. 
Підвищився рівень виступу вчителів школи у професійному конкурсі  «Учитель року»: у 2020/2021 навчальному році брали участь у номінації «Математика» Петрова О.В.,   номінації «Українська мова та література» Проценко О.І.. Окрім цього педагоги школи  взяли участь та посіли призові місця у районному етапі міського конкурсу на кращий дистанційний курс: ІІ місце у номінація «Початкова школа» – Колесникова О.М., І місце у номінації «Основи правознавства» - Пилипко Є.В.

Щодо виконання  основних заходів міського проекту «Обдарована молодь» з метою подальшого вдосконалення системи роботи з обдарованими учнями, розвитку  творчих здібностей учнівської молоді, підвищення інтересу учнів до поглибленого вивчення наук, розвитку творчих  здібностей учнівської молоді та підвищення  рівня викладання предметів маємо наступні результати.

Взято участь у Всеукраїнському природничому інтерактивному конкурсі «Колосок осінній -2020»  у кількості 42 учні школи, які отримали сертифікати – «Золотий колосок» - 12,  «Срібний колосок» у трьох номінаціях – 18 та «Колосок весняний -2021»  у кількості 44 чоловіки, 13 - «Золотий колосок», 19 - «Срібний колосок» у трьох номінаціях.

32 учні нашої школи брали участь у Всеукраїнській грі з англійської мови "Puzzle-2021», 6 з яких отримали дипломи ІІІ ступеня регіонального (обласного) рівня.

30 учнів були активними учасниками Одинадцятої Міжнародної природознавчої гри «Геліантус-2020», 10 учнів з них - грамоти, 3 – дипломи ІІ ступеня, 9 – дипломи переможців шкільного рівня, 20 – сертифікати учасників та всі отримали подарунки.

160 учнів 2-9-х класів приймали участь у ІХ Всеукраїнській інтернет-олімпаді «На Урок» з англійської та німецької мов, української мови та літератури, математики, географії, основ здоров’я, серед яких отримано дипломи І ступеня – 44, ІІ – 38, ІІІ – 26.

Відповідно до результатів І етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН маємо такі результати:

ІІ місце –  Базелюк С.  (9-Б): англійська мова;

І місце – Сорока Є. (11-А):  історія/філософія;

ІІІ місце –  Власенко Д., (8-Б): українська мова та література;

І місце – Чан В. (11-А): математика.

За результатами ІІ (обласного) етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН у 2020/2021 навчальному році здобувачі освіти 11-А класу Чан В. та Сорока Є. отримали дипломи учасників.  А також   здобувачка освіти 10-А класу Лисенко К. отримала диплом ІІІ ступеня у  обласному етапі Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості в номінації «Література».  

115 учнів закладу освіти взяли участь у інтернет-олімпіаді «На Урок» з української, англійської та німецької мов, основ здоров’я, фізики, хімії та математики та отримали дипломи І, ІІ та ІІІ ступенів.


За підсумками І (заочного) етапу ХХ міської відкритої конференції-конкурсу «Каразінський колоквіум» відзначено Сертифікатами учасників та збірками тез колоквіуму наступних здобувачів освіти: Моренець С., 9-А/ інформатика, Коц П., 10-А/англійська мова, Сахань Д., 10-А/українська література.


Вєтрова А., 9-А, стала учасницею ІІІ етапу Програми обміну майбутніми лідерами FLEX.
З метою виявлення  обдарованості, здібностей та нахилів, формування творчої, всебічно розвиненої особистості учня у школі був складений перспективний план  заходів  щодо реалізації основних положень  Державної програми  роботи з обдарованою молоддю на 2021/2022 навчальний рік та  створена структура роботи з обдарованими учнями, складовими  частинами якої є робота адміністрації,  шкільного психолога, учителів-предметників, класних керівників, батьків шляхом індивідуальної та додаткової роботи з виявлення і розвитку обдарованих учнів, залучення їх до конкурсів та олімпіад.

Виховна робота

	Виховна проблема, над якою закінчує працювати педагогічний колектив ХСШ№66, - створення умов для формування та розвитку морально-духовної життєво компетентної особистості в умовах єдиного освітнього простору, яка успішно самореалізується в соціумі як громадянин, сім'янин, професіонал.

Усі напрямки роботи та поставлені завдання відображені в Статуті школи, плані роботи Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів Харківської міської ради Харківської області, зокрема, у розділі 8 «Виховна робота», в планах класних керівників та в планах заступника директора з навчально-виховної роботи і педагога-організатора. Ці плани охоплюють всі напрямки виховання: патріотичне, правове, моральне, художньо-естетичне, трудове, фізичне, екологічне, превентивне та включають в себе календарні, традиційні шкільні свята, заходи, конкурси, міські заходи щодо втілення національної програми  «Діти України», «Комплексної програми профілактики злочинності і бездоглядності», «Програми профілактики ВІЛ-інфекцій», Програми, затвердженої Міністерством освіти і науки України «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», заходів щодо зміцнення моральності та утвердження здорового способу життя.

З метою надання методичної допомоги класним керівникам протягом навчального року проводились наради та консультації з питань організації та здійснення виховної роботи в класних колективах. Практичний психолог, соціальний педагог, педагог-організатор, класні керівники брали участь в районних, міських та обласних заходах з питань виховання. З метою досягнення більшої ефективності виховної роботи класні керівники працювали сумісно зі шкільним психологом, проводячи тестування, діагностику, вивчаючи індивідуальні особливості учнів, проводили роботу над складанням «Карт індивідуального психологічного розвитку учнів».
Виховні заходи, що проводились класними керівниками протягом 2020/2021 навчального року, були різноманітними, відповідали віковим особливостям учнів, сприяли розвитку творчих здібностей та ініціативності школярів. Аналіз відвіданих виховних заходів показав, що виховна робота проводиться на належному рівні, використовуються сучасні технології виховання учнів.
Протягом  2020/2021 навчального  року організовано проведення ряду позашкільних занять та заходів з учнями  ХСШ № 66. Проводилися бесіди, лекції із залученням відповідних фахівців (гінекологів, психологів, соціального педагога). Проводилися індивідуальні бесіди з батьками та учнями.
Всебічний та гармонійний розвиток  кожної особистості, творчий, інтелектуальний, духовний розвиток дітей та організацію дозвілля школярів забезпечували гуртки та секції ХСШ № 66. На кінець навчального року в   гуртках: спортивна секція таеквон-до (керівник Федорова А.С.), танцювальний гурток «Зірка» (керівник Чернова А.В.), з баскетболу (керівник Ігнатієва М.Є.), волейболу (керівник Войтенко І.В.), гуртка військово–патріотичного виховання «Стрілець» (керівник Міщик В.П.) навчалося 150 дітей школи. Основними напрямами роботи гуртків та секцій є художньо-естетична творчість, фізкультурно-спортивний та оздоровчий напрями. 

З метою залучення учнів до культурних цінностей українського народу протягом навчального року було організовано відвідування учнями театрів, музеїв, виставок, а також різноманітних екскурсій та культпоходів:

- молодіжний театр «Мадригал»;
- Будинок  актора;

- Музей природи;

- хлібозавод «Кулінічі»;
- Харківський історичний  музей;

- Музей Південної залізниці.
Протягом  навчального року була спрямований работа на співпрацю з факультетами іноземної філології ХНУ ім. В.Н. Каразіна, ХНПУ ім. Г.С.Сковороди, ХДАФК, студенти яких проходять практику на базі закладу освіти, реалізуючи ідеї профільного навчання і наступності в роботі середньої та вищої гілок освіти. 

Протягом року проводився облік відвідування учнями навчальних занять. Відомості про відсутніх учнів та причину їх відсутності записувалися в книгу обліку відвідування занять. Причини відсутності підтверджувалися медичними довідками та іншими документами, які зберігалися в особових справах учнів. 

Однією зі складних проблем сучасної школи є наявність правопорушень серед дітей та підлітків. Тому в школі створено систему профілактичної роботи:

· здійснюється контроль за відвідуванням учнями школи (ведеться облік в спеціальному журналі);

· розроблено правила для учнів;

· проводяться бесіди з правової тематики;

· проводяться тижні правових знань;

· у школі створена рада з профілактики правопорушень, яка збирається  4 рази на рік; 

· проводиться систематична індивідуальна робота з дітьми.
Робота з батьками

	З кожним роком у країні посилюється вплив батьківської громадськості на діяльність загальноосвітніх навчальних закладів. Батьки стають активними учасниками освітнього процесу. Вони допомагають педагогам та учням у реалізації соціально значущих проектів та програм. Нині особливого значення набуває підтримка широкого кола громадськості при вирішенні таких питань:

- оптимальне формування мережі закладів освіти; 

- зміцнення матеріально-технічної бази;

- забезпечення соціального захисту учасників освітнього процесу;

- формування здорового способу життя;

- реалізація освітніх програм тощо.

Робота з батьками спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів.

Протягом року було проведено загальношкільні  та  двічі на семестр класні батьківські збори, чотири засідання батьківського комітету школи. 


	Здорові діти – здорова нація. Формування здорового способу життя

	Одним з напрямів роботи школи є створення освітнього середовища для розвитку здорової дитини, формування в учнів свідомого ставлення до свого життя і здоров’я, оволодіння навичками безпечного життя і здорової поведінки. 

У школі для організації харчування дітей створені всі необхідні умови: працює шкільна їдальня, забезпечено санітарно-гігієнічний режим, у наявності графік харчування учнів, щоденно в меню включені дієтичні страви. Технологічне обладнання харчоблоку знаходиться в робочому стані. Упродовж 2020/2021 навчального року для учнів школи було організовано гаряче харчування. Учні 1-4-х класів та учні пільгових категорій були забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням.

Крім того, усі учні 1-х класів безкоштовно отримували молоко.

З метою покращення умов для організації харчування учнів за залучені позабюджетні кошти упродовж 2020/2021 навчального року придбано кастрюлі, таці для посуду, термометри для холодильників; проведена профілактична перевірка заземлення. Також протягом року були придбані тарілки, чашки, серветниці, посуд. 

	Протягом навчального року проводились поглиблені профілактичні медичні огляди учнів. За результатами поглиблених профілактичних медичних оглядів було проведено моніторингове дослідження щодо виявлених патології. 

	Матеріально-технічне забезпечення 
За рахунок благодійних коштів батьків здійснено профілактичний ремонт тепломережі, що надало можливість підтримувати температуру повітря в навчальних приміщеннях у межах 18-20 градусів, заміна світильників (8 шт), косметичний ремонт  їдальні та пищеблоку, придбання посуду для їдальні, капітальний ремонт: кабінетів  №12,31, поточний ремонт: всіх приміщень школи, фасад школи,  благоустрій теріторії школи, встановлені панелі в каб.№40, закупівлю посуду на харчоблок; закупівлю миючих дезінфікуючих засобів для харчоблоку, туалетів; придбано: телевізори (1 шт), принтер (1  шт),  шафа (2 шт), методична література, журналів обліку роботи гуртка та факультативних занять, папір, для благоустрою подвір’я (покосу трави) був придбаний бензин та масло для роботи газонокосарки; придбано інвентар для прибирання приміщень школи; проведено  ремонт спортивного майданчика (пофарбовано обладнання); проведено профілактичний ремонт фасаду школи. Працівниками централізованої бухгалтерії Основянського районного Управління освіти планово проводиться інвентаризація майна, зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються або оприбутковуються. 
       У школі наявні всі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність закладу освіти.  Адміністрація використовує багато різних форм контролю за станом освітнього процесу і, в першу чергу, таких традиційних, як вивчення стану викладання  предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників тощо. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів, проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.


Дякую за увагу.



