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Вступ
	Основна діяльність школи спрямована на створення умов для реалізації державної політики в сфері освіти згідно з Законів України «Про освіту»,  «Про загальну середню освіту», «Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», «Державного стандарту початкової освіти», «Положення про загальноосвітній навчальний заклад», власного Статуту та інших нормативних документів, що не суперечать законодавству України в галузі освіти.

Структура освіти на кожному рівні й навчальні плани побудовані на принципах постійно зростаючої складності навчальної діяльності з предметів і самостійності учня у виборі власної траєкторії в освітньому  процесі. 

На кожній сходинці забезпечується Державний стандарт, здійснюється  теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного й морального здоров'я. 

Успішність проходження кожного рівня й виконання його освітніх завдань гарантується школою тільки за умови усвідомленого і добровільного дотримання всіх норм і правил шкільного життя, активної співпраці з батьками, відкритістю навчального процесу. 

Педагоги школи постійно підвищують свій професійний рівень на засіданнях педагогічної ради, методичної ради, ШМО, районних методичних об’єднаннях учителів,  районних та обласних теоретичних і науково-практичних семінарах,  використовують Інтернет-ресурси.

	У 2017/2018 навчальному році педагогічний колектив працював за науково-методичною проблемою «Формування професійної мобільності педагогічних працівників школи у контексті інтеграції до європейського освітнього простору», за виховною проблемою «Формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і морально зрілої особистості, готової протистояти ворогам Батьківщини та асоціальним впливам, вправлятися з особистими проблемами, творити себе і навколишній світ».

Управління закладом освіти

	У 2017/2018 навчальному році управління закладом освіти було спрямовано на здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання і виховання учнів, удосконалення змісту освітнього процесу, упровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків, подальше впровадження профільного навчання за напрямом «Іноземна філологія».

Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного управління забезпечувалося документами планування роботи: перспективним, річним, робочим навчальним, місячним та тижневим планами. 

Принцип доцільності й оперативності прийняття управлінських рішень адміністрації базувався на аналітичних даних, отриманих у ході внутрішньошкільного контролю.

Адміністрацією постійно проводились консультації та спільний розгляд  питань з такими структурними підрозділами закладу освіти, як Рада школи, батьківський комітет, профспілковий комітет.



	Аналіз структури і мережі школи

за минулий навчальний рік. Збереження контингенту
Педагогічним колективом проведено відповідну роботу щодо збереження й розвитку шкільної мережі. На початок 2017/2018 навчального року в закладі освіти  було відкрито 20 класів, із них 1-4-х  класів  — 9, 5-9-х — класів - 9, 10-11-х — 2 класи.  Мова навчання — українська. Станом на 05.09.2017 кількість учнів становила 576 учнів. Середня наповнюваність учнів у класах складала 29 учнів.  Протягом року із закладу освіти вибуло 31 учень:   із   11класу — 23 учня, прибуло — 5 учнів. Шкільна мережа постійно збільшується.

Аналіз руху учнів упродовж навчального року свідчить про дієвість                         і результативність зусиль педагогічного колективу щодо збереження шкільного контингенту й забезпечення обов’язковості загальної середньої освіти.

	


Підсумки роботи ГПД
У  минулому  році в ХСШ № 66 працювали 2 групи подовженого дня, які відвідувало 60 учнів 2-4 класів. Групи працювали за рахунок бюджету. Усі діти, які  відвідували  ГПД, були  охоплені  гарячим  харчуванням, дотримувались  режиму  роботи. У цілому, роботу групи  подовженого дня  можна  визнати задовільною. 

Результативність навчання у 2017/2018 навчального року
	У  2017/2018навчальному році  до наступного класу було  переведено всіх учнів 1-10-х класів; випущено зі школи ІІІ ступеня – 23 учні;  показали результати високого рівня  - 75 учнів.
Порівняльний аналіз нагородження  медалями випускників 
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	За 2017/2018 навчальний рік зроблені суттєві кроки щодо підвищення якості навчання згідно із  вимогами сучасного суспільства. Освіта вважається якісною, коли її результати відповідають меті. 



	Досягнення учнів в інтелектуальних конкурсах
· турнір юних біологів - диплом ІІ ступеня  збірної команди школи;

· турнір юних економістів - диплом ІІІ ступеня  збірної команди школи; диплом «Кращий доповідач» Шеремет Є., 11-А та «Кращий рецензент» Половянський О., 11-А; 

· турнір юних географів - диплом ІІІ ступеня  збірної команди школи;

· турнір юних фізиків - диплом ІІІ ступеня  збірної команди школи;

· турнір юних винахідників та раціоналізаторів - диплом ІІІ ступеня  збірної команди школи;

· турнір юних істориків - диплом ІІ ступеня  збірної команди школи; диплом «Кращий доповідач» Вовченко А., 11-А;

· районний конкурс учнівської молоді ім. Т.Г.Шевченка – диплом І ступеня – Яненко П., 10-А, диплом ІІ ступеня – Андрієвська А., 5-А, диплом ІІІ ступеня – Вєтрова А, Лук’яненко В., 6-А та Донець Д., 7-А.

Взято участь у Всеукраїнському природничому інтерактивному конкурсі «Колосок осінній -2017»  та «Колосок весняний - 2018» у кількості 220 учнів школи, які отримали сертифікати – «Золотий колосок» - 89,  «Срібний колосок» у трьох номінаціях – 123 та подарунки. 

У Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник-2018» взяли участь 95 учнів, з яких отримали дипломи Всеукраїнського рівня ІІ ступеня - 2 учні, ІІІ ступеня – 4 учнів, І ступеня - 8 учнів ІІ ступеня –36 учнів, ІІІ ступеня – 7 учнів- дипломи регіонального рівня, усі інші учні отримали сертифікати учасників та подарунки.  


55 учнів нашої школи брали участь у Всеукраїнській грі з англійської мови "Puzzle-2018", з яких 12  учнів отримали дипломи І ступеня, 10 учнів – ІІ степеня і 13 - ІІІ ступеня регіонального рівня, а також подарунки. 36 учнів брали участь у Всеукраїнській грі з німецької мови "Орлятко-2017", з яких 10  учнів отримали дипломи І ступеня, 7 учнів – ІІ ступеня і 9 - ІІІ ступеня регіонального рівня і подарунки. 60 учнів нашої школи брали участь у Всеукраїнському конкурсі з англійської мови "Грінвіч-2017", з яких 18  учнів отримали дипломи І ступеня, 25 учнів – ІІ степеня і 5 - ІІІ ступеня регіонального рівня, а також подарунки.


В школі проводиться робота щодо налагодження зв`язків з профільними організаціями та установами, діяльність яких спрямована на пошук і розвиток обдарованих дітей та молоді.
Досягнення учнів у Всеукраїнському конкурсі-захисті науково–

дослідницьких робіт учнів-членів МАН України

             На І (районний) етап Конкурсу-захисту робіт Малої академії наук України  представлено 8 науково-дослідницьких робіт. 

           У ІІ (обласному) етапі взяли участь 2 учні, отримали перемогу 1 учень (Яненко П., учениця 10-А класу –посіла ІІ місце у відділенні «Українська література», якого підготувала вчитель української мови та літератури Каширіна О.В. 
Таким чином, аналіз досягнень дає змогу визначити, що у 2017/2018 навчальному році була проведена досить різноманітна та результативна робота з виявлення творчих здібностей та розвитку обдарованості учнів. Близько 55% учнів стали учасниками районних, міських, обласних, Всеукраїнських конкурсів, де здобули значну кількість перемог. 
Результати, яких досягли учні протягом навчального року, свідчать про достатній рівень роботи педагогічного колективу за програмою «Обдарована молодь». На жаль, не всі шкільні методичні об’єднання проводили плідну роботу з підготовки учнів до участі у Всеукраїнських учнівських олімпіадах, конкурсі-захисті  робіт МАН, інтелектуальних турнірах та конкурсах. 
           Загальне місце школи у районному рейтингу Всеукраїнських учнівських олімпіад - 7 (у 2016/2017 н.р. – 7); у ІІІ (обласному) етапі олімпіад з навчальних предметів (березень-квітень 2018) брали участь 3 учні,  із них 2 визначено переможцями (учень 9-А класу Бухун І. – ІІ місце біологія, учениця 10-А класу Логінова А. – ІІІ місце англійська мова). Учнів підготували вчителі: Задорожна Л.Я. (біологія), Чуприніна Н.П. (англійська мова). 

              Атестація педагогічних працівників
       У школі були своєчасно створені необхідні умови для проведення атестації: видані розпорядчі документи, визначені строки проходження атестації для кожного вчителя, що атестується, проведені консультації, оформлено куточок з основними інформаційними матеріалами, необхідними педагогам при підготовці до атестації. Атестацію на присвоєння заявлених кваліфікаційних  категорій пройшли всі 11 педагогів, які подали заяви. Згідно з нормативними документами у цьому навчальному році на підвищення кваліфікаційних категорій претендували 4 педагоги.

       Станом на початок 2017/2018 навчального року 44% педагогічних працівників – спеціалісти вищої категорії, 16% - першої, 9% - другої, мають категорію «спеціаліст» - 13 педагогів.

       Педагогічні працівники, які атестувалися в черговому (Подшивалова Н.М., Петрова О.В., Чуприніна Н.П., Войтенко І.В., Міщик В.П., Печерська Н.М., Гейц В.В. - бібліотекар) або позачерговому (Чайка Г.І., Краснікова Н.В., Колесникова О.М.) порядку, своєчасно пройшли курсове підвищення кваліфікації (свідоцтва у наявності).
 У 2017/2018 навчальному році 6  вчителів-предметників підвищили рівень свого професіоналізму, з них 3 на курсах КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», 1 на курсах ХНУ імені В.Н.Каразіна, 2 педагоги відвідували заняття на фахових спецкурсах «Заступники директорів шкіл з навчально-виховної роботи».
Професійний конкурс  «Учитель року»
        Підвищився рівень виступу вчителів школи у 2018 році за висновками журі районного етапу, вчителі посіли такі місця: І місце у номінації «Німецька мова» (Краснікова Н.В.),  ІІ місце у номінації «Українська мова та література» (Чайка Г.І.). 

      Окрім цього. Педагоги школи  взяли участь та посіли призові місця:


Краснікова Наталія Вікторівна учасник міського етапів Всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2018» у номінації «Німецька мова». Нагороджена Дипломом І ступеня Управління освіти адміністрації Основ’янського району Харківської міської ради та Почесною грамотою Департаменту освіти Харківської міської ради.

Внутрішкільний контроль
Внутрішкільному контролю (далі ВШК) підлягали питання щодо стану викладання навчальних предметів (українська мова та література, основи здоров’я, фізична культура, захист Вітчизни, інформатика, англійська мова, трудове навчання та технології), якість знань учнів (за результатами семестрів та тематичних оцінювань), ведення шкільної документації, виконання навчальних програм та рішень педагогічних рад і нарад. У процесі контролю використовувались спостереження, вивчення, перевірки, співбесіди, індивідуальні бесіди, відвідування уроків та позакласних заходів, анкетування.

        Внутрішкільний контроль здійснено за річним планом закладу, відповідно  з графиком, що забезпечило періодичність і виключило нераціональне дублювання в організації перевірок. 

        Моніторингу підлягали питання щодо стану здоров’я учнів, організація харчування, виконання режиму, виконавська дисципліна, навчально-методичне забезпечення, діагностика педагогічної майстерності.

             У 2017/2018 навчальному році   адміністрацією відвідано 168 заходів, з них уроків   141, що складає 84% (з них у ІІ с. - 73) уроки, з них: 71 (ІІ с. - 48) уроків (50%) проведено на високому рівні, 60 (ІІ с. - 42), 43%  – на достатньому рівні, 10 (ІІ с. - 6) 7% – на середньому рівні.  

            Із 27 відвіданих позакласних заходів (конференції, виховні години, години спілкування, екскурсії, батьківські збори, засідання МО вчителів-предметників) 18  проведені на високому рівні,  9 на достатньому.

Результати ВШК оформлені у вигляді аналітичних довідок, які доведені до відома вчителів на педагогічних радах (протоколи №2від 31.01.2017, №4 від 28.03.2018, №12 від 19.05.2018), нарад при директору (протоколи №9 від 27.11.2017, №2 від 28.02.2018, №3 від 26.03.2018), шкільних методичних об’єднань (протоколи МО вчителів іноземної мови, природничо-математичних дисциплін, суспільно-гуманітарниз дисциплін). Складено заходи щодо усунення виявлених  недоліків та поліпшення результативності.

Досягнення  у спортивних,  військово-патріотичних  

змаганнях та конкурсах 

ХСШ № 66 входить до обласної  мережі шкіл сприяння здоров’ю, тому в школі створено систему виховання здорового способу життя. Урочна й позаурочна робота популяризації спорту здійснюється на достатньому рівні. У школі були проведені Дні здоров'я, змагання з баскетболу, волейболу,  «Веселі старти». Також учні брали участь у марафоні «Визволення», районній легкоатлетичній естафеті, районних змаганнях  з «Чотирьохборства», баскетболу та волейболу. 

  Серед заходів військово-патріотичного напрямку слід відзначити такі :

· дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» («Джура»), у якій команда учнів 9-11-х класів посіла 8 місце (районний етап); 

· військово-спортивна гра «Патріот», у якій команда хлопців посіла 8 місце (районний етап).
     Також учні школи брали активну участь у заходах, присвячених  визволенню України та Харкова від  нацистських загарбників:  конкурс малюнків, були організовані зустрічі з ветеранами Другої світової війни, учасниками АТО,  учні школи брали участь в урочистому покладанні квітів до  пам’ятника  Воїну-визволителю, у шкільній бібліотеці були організовані виставки літератури.


Виховна робота

	Основною метою у вихованні учнів у 2017/2018 навчальному році було формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і морально зрілої особистості, готової протистояти ворогам Батьківщини та асоціальним впливам, вправлятися з особистими проблемами, творити себе і навколишній світ.

У роботі з учнями педагогічні працівники школи спираються на Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів закладів освіти України, Національну стратегією розвитку освіти в Україні на період до 2021 року (Указом Президента України від 25 червня 2017 року №344/2017) та готовність здійснювати виховну діяльність у відповідності до наступних ключових напрямів: 

· виховання патріотизму; 

· громадянське виховання;

· превентивне виховання;

· ціннісне ставлення до себе;

· ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей;

· ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;
· ціннісне ставлення до праці;

· ціннісне ставлення до природи;

· ціннісне ставлення до культури і мистецтва.

Серед основних завдань — національно-патріотичне виховання на засадах загальнолюдських, полікультурних, громадянських цінностей, забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного розвитку дитини, формування соціально зрілої творчої особистості, громадянина України і світу, підготовка учнів до свідомого вибору сфери життєдіяльності та підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей.

Реалізація завдань виховної роботи у 2017/2018 навчальному році здійснювалася шляхом співпраці з педагогічним та учнівським колективами, з батьками учнів, позашкільними закладами та громадськими організаціями; через використання найбільш поширених виховних технологій, зокрема: 
- години спілкування (години класного керівника);

- технологія колективного творчого виховання;

- проектна технологія;
- технологія саморозвитку.
Виховна робота в школі має чіткий та цілеспрямований характер, що дає можливість здійснювати плідну діяльність з реалізації основних завдань:     

1. Гуманізація виховного процесу, що виражається у створенні умов для всебічного розвитку особистості, для спонукання її до самоаналізу, самооцінки, саморозвитку, самовиховання.

2. Підтримка та укріплення шкільних традицій, що сприяють створенню загальношкільного колективу.

3. Удосконалення методичної майстерності класного керівника, спроможного компетентно здійснювати виховну діяльність.
4. Розвиток учнівського самоврядування.
Протягом року питання виховної роботи розглядалися на нарадах при директорі, засіданнях педагогічної ради, на засіданнях ради школи.
Реалізація завдань виховної системи закладу відбувається за рахунок злагодженої співпраці педагогічного колективу, спланованої роботи класних керівників. У ХСШ № 66 діє методичне об’єднання класних керівників, яке очолює заступник директора з виховної роботи Редьуко О.С. 
З метою надання методичної допомоги класним керівникам протягом навчального року проводились наради та консультації з питань організації та здійснення виховної роботи в класних колективах. Практичний психолог, соціальний педагог, педагог-організатор, класні керівники брали участь в районних, міських та обласних заходах з питань виховання. З метою досягнення більшої ефективності виховної роботи класні керівники працювали сумісно зі шкільним психологом, проводячи тестування, діагностику, вивчаючи індивідуальні особливості учнів, проводили роботу над складанням «Карт індивідуального психологічного розвитку учнів».
Виховні заходи, що проводились класними керівниками протягом 2017/2018 навчального року, були різноманітними, відповідали віковим особливостям учнів, сприяли розвитку творчих здібностей та ініціативності школярів. Аналіз відвіданих виховних заходів показав, що виховна робота проводиться на належному рівні, використовуються сучасні технології виховання учнів.
Протягом  2017/2018 навчального  року організовано проведення ряду позашкільних занять та заходів з учнями  ХСШ № 66. Проводилися бесіди, лекції із залученням відповідних фахівців (гінекологів, психологів, соціального педагога). Проводилися індивідуальні бесіди з батьками та учнями.
Всебічний та гармонійний розвиток  кожної особистості, творчий, інтелектуальний, духовний розвиток дітей та організацію дозвілля школярів забезпечували гуртки та секції ХСШ № 66. На кінець навчального року в  бюджетних гуртках: спортивна секція таеквон-до (керівник Федорова А.С.), танцювальний гурток «Зірка» (керівник Чернова А.В.), з баскетболу (керівник ігнатієва М.Є.), волейболу (керівник Войтенко І.В.), гуртка військово–патріотичного виховання «Стрілець» (керівник Міщик В.П.) навчалося 150 дітей школи. Основними напрямами роботи гуртків та секцій є художньо-естетична творчість, фізкультурно-спортивний та оздоровчий напрями. 

· Питання щодо збереження життя та здоров'я учнів, пропаганди здорового способу життя, відповідальності батьків за виховання дітей, попередження насильства у родині, оздоровлення учнів систематично розглядалися на засіданнях МО класних керівників, на педагогічних радах,  на  нарадах при директорові, на  загальношкільних та класних батьківських зборах. 
Одним із важливих напрямків виховної роботи є родинно-сімейне виховання. Основними завданнями напрямку «Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей» було формування моральної особистості (доброти, взаєморозуміння, милосердя, толерантності, культури спілкування), різнобічних духовних потреб та інтересів; виховання шанобливого ставлення до родини, поваги народних традицій і звичаїв, національних цінностей українського народу. З метою пропаганди позитивного іміджу сім`ї та її соціальної підтримки, формування культури сімейних стосунків, підвищення відповідальності  батьків за виховання дітей, проводяться різноманітні зустрічі, бесіди щодо популяризації  сімейного способу життя, формування національних сімейних цінностей з питань здорового способу життя та збереження репродуктивного здоров`я. 
У цьому напрямку в ХСШ № 66 протягом навчального року було проведено:
- години спілкування «Будьмо милосер​дними» до Міжнародного Дня людей похи​лого віку (01.10.2017);

- години спілкування «Ми за мир в усьому світі», «Щастя і мир на планеті потрібні всім» (21.09.2017);
- години спілкування до Міжнародного дня прав людини «Правовий букварик», «Школа прав дитини», «Діти: злочин і кара», «Основи правосвідомості особистості» (10.12.2017);

- правовий КВК (10.12.2017);
- тиждень «На честь святого Валентина»: години спілкування «Світ людських почуттів», виховні години «Цей прекрасний дар кохання» (14.02.2018);
- години спілкування до Дня матері та Всесвітнього Дня сім’ї: «Шануй батька і 
неньку»; «Родина, родина: від батька до сина»; «Мій родовід»;  «Захоплення моєї родини»;  «Сім’я – ключ до щастя» (12.05.2018);
- години спілкування до Дня Європи (19.05.2018).
Завдання напрямку «Ціннісне ставлення до природи, до праці» - формування почуття єдності з природою, свідомого ставлення та любові до неї, виховання господаря. Найбільш цікавими заходами цього напрямку були:
- свято «Хліб – усьому голова» (жовтень 2017);

- «Свято врожаю» (жовтень 2017);

- свято «Червона калина» (жовтень 2017);

- години спілкування «Екологічна стежка», «Природа – людині, людина — природі», «Бережіть рідну природу», «Жити в злагоді з природою» (02.11-06.11.2017);
· екологічний двомісячник «Екологічна весна – 2018» (березень-квітень 2018);
· акції «Турбота про птахів», «За чисте місто», «Первоцвіт» (грудень 2017-квітень 2018); 
· години спілкування до Всесвітнього дня довкілля «Збережемо красу природи», «Будь природі другом», «Земля – годувальниця», «Декларація прав Природи» (10.04-14.04.2018);

· тиждень Чорнобильської трагедії (25.04-28.04.2018);
· “Свято квітів” (25.05.2018).
Формування в учнів різнобічних потреб самореалізації творчого потенціалу в різних сферах діяльності й спілкуванні, розвиток дитячих обдарувань через систему позаурочних форм роботи й ефективну взаємодію сім’ї та школи є основним завданням напрямку «Ціннісне ставлення до культури і мистецтва». Найбільш значущими заходами цього напрямку стали: 

- виставка дитячих робіт «Мій Харків – моя Україна» (вересень 2017);

- конкурс фоторобіт “Місто Харків — очима дитини” (жовтень 2017);

- виставка-конкурс осінніх композицій (02.10.2017);
- конкурс малюнків, плакатів «Здоров’я очима дітей» (грудень 2017);

- конкурс «Різдвяна листівка» (грудень 2017);

- конкурс «Замість ялинки – гілка» (грудень 2017);
- години спілкування до Всесвітнього дня театру «Мистецтво ляльки», «Чарівне слово поезії», «Театральна афіша», «Театр-експромт», «Театр у моєму житті», «Театр: вчора, сьогодні, завтра» (березень 2018);

- виставка малюнків «Природа очима дітей» (квітень 2018);

- виставка стіннівок,  присвячених трагедії на ЧАЕС (квітень 2018);

- конкурс малюнків на асфальті до Дня захисту дітей (01.06.2018).
З метою залучення учнів до культурних цінностей українського народу протягом навчального року було організовано відвідування учнями театрів, музеїв, виставок, а також різноманітних екскурсій та культпоходів:

- молодіжний театр «Мадригал»;
- Будинок  актора;

- Музей природи;

- хлібозавод «Кулінічі»;

- розважальний центр Шато-Ледо;

- Харківську філармонію;
- Харківський історичний  музей;

- Музей видатних харків’ян ім. К. Шульженко;

- Львівську шоколадну майстерню;

- Музей Південної залізниці;

- Музей сексуальних культур;

- Науковий  центр ім. Ландау;

- Екопарк  Фельдмана.
Реалізацію напрямку «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави» було спрямовано на залучення учнів до активної соціально-громадянської діяльності; формування правової культури, почуття патріотизму, любові до свого народу, його історії, культурних та історичних цінностей. 
Протягом 2017/2018 навчального  року учні ХСШ № 66 взяли участь у заходах:
- до 25-й річниці Незалежності України, Дня Державного прапора України;

- до Дня Захисника України (13.10.2017);

- до Дня Свободи (20.11.2017);

- до Дня пам'яті жертв голодоморів (28.11.2017);

- до Дня Збройних Сил України (04.12.2017);

- до Дня Соборності України (22.01.2018);

- до Дня пам'яті та примирення (06.05.2018).

Велику роль у національно-патріотичному вихованні підростаючого покоління відіграють шкільний музей, пошукова, дослідницька та краєзнавча робота. Учні ХСШ № 66 проводять просвітницьку роботу серед учнівської молоді. 

Пропагуються активні форми туристсько-краєзнавчої роботи: походи, екскурсії, змагання, які дають можливість учням більш детально познайомитись з історико-культурною спадщиною українського народу.  

З метою подальшого розвитку системи безперервної правової освіти та виховання, покращення роботи щодо розвитку громадянських компетентностей учнівської молоді, застосування в освітньому процесі кращих європейських досягнень у ХСШ № 66 була організована робота євроклубу «Euroline».

Протягом навчальнго року в школі були проведені  батьківські збори, під час яких розглядалися питання організації дозвілля дітей, запобігання вживання дітьми алкогольних, наркотичних речовин, поширення пияцтва, наркоманії,  профілактики правопорушень. 
  Також у ХСШ № 66 працює постійно діюча виставка літератури з питань юридичної відповідальності неповнолітніх, яка пропагує і формує в учнів громадянські позиції, морально-правові норми; поповнений та оновлений стенд «На допомогу батькам»; проводяться психолого-педагогічні консультації для батьків.
Протягом 2017/2018 навчального року вектор виховної системи        ХСШ  № 66 був спрямований на співпрацю з факультетами іноземної філології ХНУ ім. В.Н. Каразіна, ХНПУ ім. Г.С.Сковороди, ХДАФК, студенти яких проходять практику на базі закладу освіти, реалізуючи ідеї профільного навчання і наступності в роботі середньої та вищої гілок освіти. 

Важливою складовою системи виховної роботи закладу є розвиток учнівського самоврядування. Робота органу учнівського самоврядування ХСШ № 66 знаходиться на достатньому рівні, але потребує постійного удосконалення та залучення якомога більшої частини учнівської молоді. Саме цей аспект є визначальним при плануванні діяльності організації на наступний рік.
У школі проводились традиційні виховні заходи:
· Свято «День знань» (1-11 кл.)

· Концерт до Дня вчителя (1-11 кл.)
· Свято “Посвячення в першокласники” (1,5 кл.)

· збори „Майбутнє України в наших руках” (10-11 кл.)

· Новорічні ранки  (1-4 кл.)

· В гостях у новорічної казки (5-8 кл.)

· Новорічна казка на новий лад (9-11 кл.)
· свято “Святого Миколая” (1-4 кл.)

· “Різдво. Вертеп” (1-4 кл.)

· Новорічна гра «Коза»(2кл.)

·  «День святого Валентина» (5-11 кл.)

· Святковий концерт до Дня 8 Березня (1-11кл.)

· Свято Букваря(1кл.)

·  Свято «Наші обереги» (2кл.)

· «Свято родини» (1 кл.)

· Свято «Прощавай,  початкова школо!»(4 кл.)

· Свято Останнього дзвоника(1-11кл.)

· Випускний вечір (11 кл.)

Тиждень математики і фізики.

Тиждень української мови та літератури, зарубіжної літератури.

Тиждень іноземних мов.

Тиждень біології, хімії, географії
                 Шевченківські дні:

· урок-подорож «Перехрестя долі Кобзаря…»;

· літературна вікторина за біографією Т.Г.Шевченка;

· конкурс виразного читання поезії Т.Г.Шевченка до  дня народження Кобзаря;
· Шевченківське свято (3кл.);
· виставка стіннівок до дня народження Т.Г.Шевченка.
           виставка стіннівок «Життя заради України: нам є чим пишатися (1939-1945)»;

· конкурс дитячих малюнків «Хай буде мир на всій Землі»;

· зустрічі з ветеранами Другої світової війни;

· уроки мужності «Збережемо пам'ять про подвиг»;
Діти брали участь у шкільних і позашкільних виставках творчих робіт (малюнки, плакати, поробки, композиції з квітів), спортивних заходах:

· участь у районних та міських  змаганнях з баскетболу 3х3 серед команд юнаків та дівчат ЗНЗ району в рамках «Шкільної баскетбольної ліги України 3х3»;

· участь команди учнів 5-6, 7-8 класів у районних змаганнях «Старти надій»;

· участь учнів 7-х класів у змаганнях з легкоатлетичного чотириборства;

· участь у районному етапі військово-спортивної гри «Патріот»;
· участь у районному етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).

Учні 5-11 класів виступили у шкільних етапах конкурсу Юних інспекторів руху та фестивалі Дружин юних пожежників, збірні команди учнів — у районних етапах цих конкурсів.

Протягом року проводився облік відвідування учнями навчальних занять. Відомості про відсутніх учнів та причину їх відсутності записувалися в книгу обліку відвідування занять. Причини відсутності підтверджувалися медичними довідками та іншими документами, які зберігалися в особових справах учнів. 

Однією зі складних проблем сучасної школи є наявність правопорушень серед дітей та підлітків. Тому в школі створено систему профілактичної роботи:

· здійснюється контроль за відвідуванням учнями школи (ведеться облік в спеціальному журналі);

· розроблено правила для учнів;

· проводяться бесіди з правової тематики;

· проводяться тижні правових знань;

· у школі створена рада з профілактики правопорушень, яка збирається  4 рази на рік; на своїх засіданнях  вона розглядає питання роботи з учнями, схильними до правопорушень, залучає спеціалістів для консультацій батьків, педагогів, розглядає випадки порушення дисципліни в школі, сім’ї та поза школою;

· учні охоплені постійними і тимчасовими дорученнями;

· проводиться систематична індивідуальна робота з дітьми.
У листопад-грудні 2017 року проводилась декада правових знань, на якій проводилися  наступні заходи:
· випуск газети «За здоровий спосіб життя»;

· проведення виховних годин «Мої  права та  обов’язки», «Підліток і закон»;

· конкурс малюнків «Я обираю здоровий спосіб життя»;

·  проведення санітарно-просвітницьких лекцій та тренінгів «Профілактика тютюнопаління, алкоголізму, наркоманії»;

· лекція «Торгівля людьми»;

· проведення тижня правознавства;

· конкурс плакатів «Права дитини».
         Робота щодо попередження правопорушень та злочинів серед неповнолітніх проводиться на  високому рівні. 
         З метою покращення стану здоров’я учнів проводилися медичні обстеження дітей лікарями дитячої  поліклініки № 24, необхідні медичні щеплення.

         Влітку в школі працювали табори відпочинку, у якому був оздоровлено 211 вихованців, 4 відпочивали за рахунок бюджетних коштів. Також працювали літні мовні загони з поглибленим вивченням іноземних мов «Language land», в яких було оздоровлено 80 учнів 1-8 класів. З учнями проводилися різноманітні ігри, розваги, екскурсії, свята, вікторини.

Цілі та завдання виховної роботи на 2018/2019 навчальний рік

Мета виховної роботи: набуття учнями школи соціального досвіду, успадкування духовних надбань нашого народу, досягнення високої культури міжнаціональних взаємин, формування в учнів особистісних ознак громадян української держави, розвиненої духовності, фізичної досконалості, моральності, художньо-естетичної, трудової та екологічної культури.

Завдання виховної роботи:

· формування громадянина-патріота України, підготовленого до життя, з високою національною свідомістю;

· виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, який не порушує прав і свобод людини та с повагою ставиться до традицій і культури інших народів;

· створення умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів;

· виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я та здоров’я інших громадян, формування гігієнічних навичок і засад здорового способу життя, збереження і зміцнення фізичного та психічного здоров’я.

Робота з батьками

	З кожним роком у країні посилюється вплив батьківської громадськості на діяльність загальноосвітніх навчальних закладів. Батьки стають активними учасниками освітнього процесу. Вони допомагають педагогам та учням у реалізації соціально значущих проектів та програм. Нині особливого значення набуває підтримка широкого кола громадськості при вирішенні таких питань:

- оптимальне формування мережі закладів освіти; 

- зміцнення матеріально-технічної бази;

- забезпечення соціального захисту учасників освітнього процесу;

- формування здорового способу життя;

- реалізація освітніх програм тощо.

Робота з батьками спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів.

Протягом року було проведено загальношкільні  та  двічі на семестр класні батьківські збори, чотири засідання батьківського комітету школи. 
На батьківських зборах розглядалися  питання:

-
профілактики дитячого травматизму;

-
виховання свідомого ставлення до свого здоров’я;

-
впливу сім’ї на середовище дитини;

-
організації навчального року:  проведення ДПА, ЗНО; 

- проведення ремонтних робіт у закладі освіти протягом року та в літній період.

    Співпраці з батьками в школі приділяється велика увага, учителі-предметники, класні керівники, адміністрація систематично спілкуються з батьками учнів, організують спільні заходи, свята. 



	Здорові діти – здорова нація. Формування здорового способу життя

	Одним з напрямів роботи школи є створення освітнього середовища для розвитку здорової дитини, формування в учнів свідомого ставлення до свого життя і здоров’я, оволодіння навичками безпечного життя і здорової поведінки. 

На стан здоров’я впливає багато чинників, а саме: несприятливе навколишнє середовище, погіршення санітарно-гігієнічних умов навчання та якості медичного обслуговування, поширення шкідливих звичок серед учнівської молоді тощо. Це викликає серйозне занепокоєння. Як показує практика, найбільш рушійний вплив на стан здоров’я молоді здійснює поширення шкідливих звичок. Сьогодні завданням кожного вчителя школи є пропаганда та навчання учнів здоровому способу життя, профілактиці алкоголізму, тютюнопаління, наркоманії та СНІДУ. Тому вже під час проведення вересневих батьківських зборів цим питанням необхідно приділити багато уваги, зупинитись на взаємодії між школою та родинами щодо профілактики негативних факторів, які впливають на стан здоров’я.

На жаль, ці хвороби дуже помолодшали і створюють для суспільства очевидну загрозу. Відчувається за потребу розгляд цих питань як в урочний, так і в позаурочний час. Усі ці знання необхідно перетворювати у переконання, це робота і педагогів, і психолога, і бібліотекаря, і батьків, і медичних працівників, а вчителям, що викладають предмет «Основи здоров'я», необхідно приділити цим питанням першочергову увагу. Ситуація загострюється також через зростання популярності в дитячому та молодіжному середовищі привабливих видів нефізичної діяльності (ігрові прилади, комп’ютерні ігри тощо).

Саме тому головною задачею педагогів, батьків є формування позитивного ставлення учнів до занять фізичної культурою та підвищення рівня їх рухової активності. Одним із шляхів до цього є вдосконалення системи оцінювання навчальних досягнень учнів з фізичної культури, здійснення оцінювання на основі особистісно зорієнтованого підходу. З метою підвищення інтересу учнів до занять спортом вчителям фізичної культури поряд з оцінюванням за навчальними нормативами необхідно враховувати активну роботу учнів на уроках фізичної культури, участь учнів у змаганнях усіх рівнів, відвідування гуртків спортивної спрямованості.

Важливою складовою здоров’язберігаючого середовища є організація харчування учнів. За даними Всесвітньої організації охорони здоров’я, саме харчування на 50-70% визначає здоров’я людини. 

У школі для організації харчування дітей створені всі необхідні умови: працює шкільна їдальня, забезпечено санітарно-гігієнічний режим, у наявності графік харчування учнів, щоденно в меню включені дієтичні страви. Технологічне обладнання харчоблоку знаходиться в робочому стані. Спільними зусиллями дотримуються вимоги Порядку організації харчування дітей, затвердженого МОіН України від 01.06.05 р. №329. Упродовж 2017/2018 навчального року для учнів школи було організовано гаряче харчування. Учні 1-4-х класів та учні пільгових категорій були забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням.

Крім того, усі учні 1-х класів безкоштовно отримували молоко.

З метою покращення умов для організації харчування учнів за залучені позабюджетні кошти упродовж 2017/2018 навчального року придбано кастрюлі, таці для посуду, термометри для холодильників; проведена профілактична перевірка заземлення. Також протягом року були придбані тарілки, чашки, серветниці. За бюджетні кошти було придбано морозильну камеру.

	На початку навчального року адміністрація  ХСШ № 66 координувала роботу медичних працівників і класних керівників щодо заповнення листків здоров’я, відповідальних за кабінети щодо цифрового і колірного маркування шкільних меблів (столи, стільці, парти), дотримання санітарних норм освітлення навчального закладу і класних приміщень, забезпечувала своєчасне проходження профілактичних медичних оглядів співробітниками ХСШ № 66 згідно з графіками проходження профілактичних оглядів.
Заклад  освіти забезпечений медичними працівниками, а саме: медична сестра – 0,5 ставки, шкільний лікар – 0,25 ставки. Медичною сестрою і шкільним лікарем систематично проводився аналіз  стану здоров’я учнів, про що своєчасно інформація доводилась батькам учнів. 

Протягом навчального року проводились поглиблені профілактичні медичні огляди учнів. За результатами поглиблених профілактичних медичних оглядів було проведено моніторингове дослідження щодо виявлених патології. 

За результатами поглиблених профілактичних медичних оглядів учнів був здійснений розподіл учнів за станом здоров’я на групи для занять фізичною культурою (наказ від 29.09.2017 № 173). Переведення дітей із спеціальної медичної групи та з підготовчої до основної і навпаки здійснювалось лише після медичного обстеження медичним працівником за згодою батьків або осіб, які їх замінюють. 

Відповідно до законів та інших нормативно-правових документів України ХСШ № 66 протягом 2017/2018  навчального року забезпечувала безпечні та нешкідливі умови навчання, режим роботи, умови для фізичного розвитку та зміцнення здоров’я, формувала гігієнічні навички та засади здорового способу. 

	Інформатизація 

	Відповідно до Закону України «Про Національну програму інформатизації», Указів Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні», «Про першочергові завдання щодо впровадження новітніх інформаційних технологій», «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти», Концепції розвитку дистанційної освіти в Україні пріоритетними напрямками діяльності закладу освіти в 2017/2018   навчальному році щодо впровадження нових освітніх технологій були:

· упровадження інформаційних та комунікаційних мультимедійних  технологій в освітньому процесі;

· формування інформаційної культури учнів та педагогічних працівників, забезпечення їх інформаційних потреб;

· удосконалення інформаційно-методичного забезпечення освітнього процесу;

· використання інформаційних технологій для розвитку дистанційного навчання.

У своїй діяльності комп’ютер використовують директор, секретар-друкарка, заступники директора, практичний психолог, соціальний педагог, бібліотекар, педагог-організатор. Реалізується повний комплекс задач. Кваліфікація користувачів задовільна. Діловодство ведеться українською мовою із застосуванням технології електронної підготовки, друку та збереження документів. Працює електронна пошта. Форми статистичної звітності підготовлені програмними засобами.  

Процес впровадження ІКТ-технологій в освітньому процесі в цьому навчальному році значно активізувався. Більшість учителів протягом року провели ряд уроків з використанням інформаційних технологій. Організовано обмін досвідом із використання комп’ютерних технологій шляхом відвідування уроків більш досвідчених колег, проведення майстер-класів з ІКТ.  У ході підготовки та проведені уроків, групових занять, підготовці учнів до наукових конкурсів педагоги використовували мережу Інтернет, власні презентації, медіатеку школи. Для перевірки вивченого матеріалу розроблялись або використовувались готові тести в електронному вигляді. При вивченні окремих тем учні отримували домашні завдання,  у ході виконання яких використовувався комп’ютер. Активно використовувались комп’ютерні технології при проведенні предметних тижнів, конференцій, конкурсів. Більшість позакласних заходів проводилися із використанням комп’ютерних презентацій.

Моніторинг використання інформаційних технологій в освітньому процесі здійснюється через безпосереднє спостереження, звіти вчителів-предметників, анкетування. 

	Матеріально-технічне забезпечення 
     За рахунок благодійних коштів батьків здійснено профілактичний ремонт тепломережі, що надало можливість підтримувати температуру повітря в навчальних приміщеннях у межах 18-20 градусів, ремонти та підготовку класних кімнат до навчального року,  капітальний ремонт кабінетів № 4, 5, 8, 33,  профілактичні ремонти коридорів школи, харчоблоку (ремонт кімнати для зберігання овочів та кімнати для миття посуду), косметичний ремонт спортивного залу; закупівлю посуду на харчоблок; заміну світильників у навчальних кабінетах (№ 4, 33), технічне обслуговування вогнегасників, заміна дверей ( 3шт), гардини для їдальні, закупівлю миючих дезінфікуючих засобів для харчоблоку, туалетів; придбано: телевізор (2 шт), дошка- крейдова (1 шт), стенди ( 6 шт), жалюзі (4 шт), методична література, журналів обліку роботи гуртка та факультативних занять, папір, для благоустрою подвір’я (покосу трави) був придбаний бензин та масло для роботи газонокосарки; придбано інвентар для прибирання приміщень школи; проведено  ремонт спортивного майданчика (пофарбовано обладнання); проведено профілактичний ремонт фасаду школи. Працівниками централізованої бухгалтерії Основянського районного Управління освіти планово проводиться інвентаризація майна, зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються або оприбутковуються. 
      Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду  закладу освіти. Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, своєчасно обрізаються дерева, кущі. Фарбується огорожа, біляться бордюри. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, винесення та періодичне вивезення сміття з території школи.
Для подальшого зміцнення матеріально-технічної бази школи нам необхідно продовжувати капітальний ремонт кабінетів та їдальні, фасаду школи, потребує дообладнання матеріально-технічна база навчальних кабінетів, спортивної зали, столи зі стільцями з регулюванням під зріст учнів, провести ремонт теплових вузлів.

       У школі наявні всі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність закладу освіти.  Адміністрація використовує багато різних форм контролю за станом освітнього процесу і, в першу чергу, таких традиційних, як вивчення стану викладання  предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників тощо. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів, проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.


Дякую за увагу.


	


